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KKeerreesskkeeddõõkk  vveerrsseennyyee

Szeptember 15-éig szavazhatnak Az év
üzlete díj odaítélésérõl a kerületiek. A
szavazásban részt vevõk a voksokat le-
zárt borítékban elhelyezett ajánlással
vagy elektronikusan is eljuttathatják az
önkormányzathoz.

5. oldal ÜÜnnnneeppii  rreennddeezzvvéénnyyeekk

Június elsején ünnepelte közigazgatási
fennállásának 75. évfordulóját a kerület.
A jeles alkalomból egész évben program-
mal kedveskedik az önkormányzat az itt
élõknek, többek között nagy családi fo-
tózásra is invitálják az érdeklõdõket.

8. oldalJJöövvõõééppííttééss  22003333--iigg

Jelentõs dátum a kerület életében június
27. Az önkormányzat képviselõ-testü-
lete ugyanis ezen a napon egyhangúan
elfogadta a városrész 2033-ig szóló,
hosszú távú településfejlesztési kon-
cepcióját.

4. oldal PPoommppáázzóó  vviirráággookk

Városrészünk számos pontján mintegy
50 ezer tõ egynyárinövény díszeleg, me-
lyek fajtáit július 26-án a Gyöngyösi sé-
tányon rendezett virágbemutatón is-
merhették meg az érdeklõdõk dendroló-
gus kalauzolásával.

9. oldal

Újabb ingyenes wifi pontok Megduplázódott helyszínek

Interaktívan kerületszerte

Megduplázódott az ingyenes vezeték nél-
küli internettel lefedett területek, közös-
ségi helyek száma a kerületben. Újabb 14
közintézményben és három közterületen
érhetõ el a térítésmentes wifi a kerületi
kártyával rendelkezõknek. A szolgáltatást
lapzártánkkal egy idõben, augusztus 29-én
az Angyalföldi Gyermek- és Ifjúsági Ház-
ban indította el dr. Tóth József polgármes-
ter, a Béke-téri emlékmûnél pedig folya-
matosan interaktív kapcsolatban voltak a
lakosok (képünkön). Az átadáshoz kötõ-

dõen verspályázatot írt ki az önkormány-
zat, a sikeres mûveket a rendezvényen be
is mutatták az alkotók. A kerület 2011-ben
kilenc közterületen és négy közintézmény-
ben épített ki vezeték nélküli internet-
szolgáltatást. A polgármester elmondta:
havonta 42 ezer kapcsolódást regisztrál-
nak a rendszerre, ami azt jelenti, hogy min-
den felhasználó átlagosan naponta egyszer
kapcsolódik a vezeték nélküli hálóhoz. A
hozzáférési pontok növelésén túl emelték
a mûszaki színvonalat is, megduplázták a

le- és feltöltési sebességet az egyes hozzáfé-
rési helyeken, ami azt jelenti, hogy 4 Mbps
le-, és 2 Mbps feltöltési sebességet biztosí-
tanak minden kapcsolatnál. Az új helyszí-
nek között szerepel a Lehet tér és csarnok
része, a Szegedi, valamint a Visegrádi úti
egészségügyi szakrendelõk, az Angyalföldi
Sportközpont, ezen kívül több szociális el-
látó és idõsklub. Mindemellett kiterjesz-
tették a Béke téri wifit a Szegedi út–Béke
utca keresztezõdésére is. A fejlesztés 23
millió forintba került.

Budapest Fõváros XIII. Kerületi
Önkormányzat Képviselõ-testülete

nevében meghívom Önt

áállllaammaallaappííttóó  SSzzeenntt  IIssttvváánn
ttiisszztteelleettéérree  rreennddeezzeennddõõ  

üünnnneeppssééggüünnkkrree

2013. augusztus 16-án (pénteken)
11 órára a Kerületi Emlékhelyre

(polgármesteri hivatal
és a Szent László-templom

közötti parkba).

Dr. Tóth József
polgármester

mmeeddiiaa1133..hhuu

www.media13.hu
� naponta frissülõ

hírek
� a TV13 

mûsorai
� Hírnök 

online

Brüsszeli díjazás

Az Ellenállók Nemzetközi Szövetsége
Michel Vanderborght-díjat adományozott
„Budapest XIII. Kerület Önkormányzatá-
nak és polgárainak”.

FFoollyyttaattááss  aa  22..  oollddaalloonn
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AA  BBUUDDAAPPEESSTT FFÕÕVVÁÁRROOSS XXIIIIII..  KKEERRÜÜLLEETTII ÖÖNNKKOORRMMÁÁNNYYZZAATT

NNYYIILLVVÁÁNNOOSS ÁÁRRVVEERRÉÉSSTT HHIIRRDDEETT

ffeellúújjííttaannddóó  1111  ddbb  llaakkááss,,  11  ddbb  ccssaallááddii  hháázz  ééss  2211  ddbb  hheellyyiisséégg  ttuullaajjddoonnjjoo--
ggáánnaakk mmeeggsszzeerrzzéésséérree.. Az árveréssel kapcsolatos további információt a
XIII. Kerületi Közszolgáltató Zrt. Lakás- és helyiséggazdálkodási osztá-
lyán kérhetnek (XIII. ker., Béke u. 65. fszt.; 450-3111, 450-3119;
www.kozszolgaltato.bp13.hu).
AAzz  áárrvveerrééss  iiddõõppoonnttjjaa::  2013. szeptember 5. 9 óra
AAzz  áárrvveerrééss  hheellyyee:: XIII. Kerületi Közszolgáltató Zrt. 

(XIII., Béke u. 65. II. emelet).

Önkormányzati diákpályázat

� RÖVIDHÍREK � RÖVIDHÍREK � RÖVIDHÍREK �

Eredményesen zárult az önkormányzat idei értékvédelmi pályázata:
az illetékes bizottság a tízmillió forintos keretösszegbõl öt társashá-
zat támogatott, további háromról pedig szeptemberi ülésén dönt. A
városrész évente hirdeti meg a XIII. Kerületi Értékvédelmi Támogatás
elnevezésû pályázatát, segítendõ a védett épületek történeti jelentõ-
ségû, Budapest értékes építészeti örökségét képezõ eredeti elemei-
nek helyreállítását. Ezúttal a Pozsonyi út 44–46. társasház kapu- és
elõcsarnok-rekonstrukcióra egy-, míg a Pozsonyi út 43. épület az ut-
cai homlokzat felújítására nyert el kétmillió forint vissza nem téríten-
dõ támogatást. A Katona József utca 21. a lábazati kõburkolat helyre-
állítására 700, a Pannónia utca 6. erkélyrekonstrukcióra 800, a Váci út
6. pedig a lépcsõházi kapuk felújítására kapott 920 ezer forintot.

Öt védett ház kap kerületi támogatást

A Margit híd pillérszobrainak helyreállítása

A botlatókövek a nácizmus áldozatai elõtt tisztelegõ, 10×10 centi-
méteres macskakõre rögzített réz emléktáblák, amelyeket az áldoza-
tok hajdani lakhelye elõtt helyeznek el a járdába süllyesztve. E kövek
a lakóhelyek mindennapjaiban teszik láthatóvá és kézzelfoghatóvá a
történelmet. Nevükhöz híven rövid idõre megállítják és a személyes
történetek bemutatásával emlékezésre, elgondolkodásra késztetik az
arra járókat. Az ötlet az 1990-es évek elején fogalmazódott meg
Günter Demnigben, aki az elsõ ilyen követ Kölnben, 1995-ben he-
lyezte a járdába, azóta pedig Európa több országában, több mint 700
városban, több mint 32 ezer botlatókövet raktak ki. A KultUnio Ala-
pítvány támogatásával ezúttal a Hollán Ernõ utca 3. és 9. szám elõtt,
a holokauszt áldozatainak emlékére helyeztek el botlatóköveket. 

Botlatókövek

Hátrányos helyzetû fiatalok felsõfokú tanulmányainak támogatására
írt ki pályázatot a XIII. kerület polgármestere összesen 800 ezer forin-
tos keretben. A jelentkezéseket augusztus 31-éig lehet benyújtani a
polgármesteri hivatal szociális és köznevelési osztályára (Béke tér 1.)
személyesen. A pályázatokat szeptember 30-áig bírálják el. A támoga-
tást az igényelheti, aki a fõiskolai, egyetemi tanulmányait államilag fi-
nanszírozott oktatási intézmény nappali tagozatán idén szeptember-
ben elsõ ízben kezdi meg, nehéz szociális körülmények között él, s a
XIII. kerületben lakik. Feltétel, hogy a család egy fõre jutó nettó jöve-
delme legfeljebb havi 60 ezer forint lehet. A részletes kiírás az adatlap-
pal együtt átvehetõ a Béke tér 1. alatt, illetve letölthetõ a
www.bp13.hu oldalról. Érdeklõdni a 452-4118-as telefonszámon.

Megkezdõdött, s várhatóan jövõ augusztusra fejezõdik be a Margit híd
mûemléki helyreállításának utolsó szakasza: a nyolc pillérszobor fel-
újítása, illetve pótlása. A Budapesti Közlekedési Központ tájékoztatá-
sa szerint a Margit híd 2011 decemberében befejezõdött felújításához
kapcsolódóan restaurálják a második világháborúban megsérült négy,
Nikét és három Herkulest ábrázoló pillérszobrot, utóbbiból pedig pó-
tolják az egy hiányzót. A szobrokról eltávolítják a régi mállott felüle-
teket, sómentesítik a kõanyagot, a hiányzó részeket pedig pótolják.
Az elkészült alkotások víztaszító bevonatot kapnak. A renoválást a
pesti oldal északi felén, az elsõ pilléren kezdik. A munkálatok nettó
költsége csaknem 336 millió forint, melyet a Fõvárosi Önkormányzat
biztosít. A felújítás miatt nem várható forgalomkorlátozás.

FFoollyyttaattááss  aazz  11..  oollddaallrróóll

Az elismerést július 7-én Brüsz-
szelben, a belga parlamentben
vette át dr. Tóth József polgár-
mester, országgyûlési képviselõ.
A díjazottak az egykori antifasisz-
ta ellenállók hõsiességének szel-
lemében ma is sokat tesznek a hu-
manizmusért, a kirekesztés min-
denfajta megnyilvánulása ellen. 

Az eseményen André Flahaut,
a belga törvényhozás elnöke kö-
szöntötte a díjazottakat, akik ere-
dendõen (belga, bolgár, görög,
német, olasz és izraeli) szemé-
lyek, a XIII. kerület ez alól kivé-
tel. Utóbbi méltatásakor elhang-
zott: „Önök olyan kiemelkedõ
szellemi, kulturális és szociális
teljesítményt nyújtanak, ami
nem csak Magyarországon példa-
értékû, hanem olyan, amely elõtt
Európa polgárai is fejet hajta-
nak”. Emellett nemzetközi szin-
ten is élen járnak a kirekesztés el-
leni küzdelemben.

Brüsszeli
díjazás

Nyílt levél
a kerületi
polgárokhoz

„Az elismerést az Önök nevé-
ben vettem át” – írja a díjátadás
alkalmából a kerület polgáraihoz
intézett nyílt levelében dr. Tóth
József. Kiemelte, az elismerés az
önkormányzat mellett a város-
rész 110 ezer lakosának, a 28 ezer
itt mûködõ vállalkozás 72 ezer
dolgozójának, valamennyi intéz-
ményének, civil szervezetének,
hivatalos és nem regisztrált kö-
zösségének, gyermeknek, idõs-
nek, felnõttnek egyaránt szól. „A
díjhoz ezúton gratulálok Önök-
nek és megköszönöm, hogy tevé-
keny részesei voltak annak a kö-
zös munkának, melyet a minden-
napok biztonságáért, az esély-
egyenlõségért, a hátrányos hely-
zetûek megsegítéséért, a rassziz-
mus és a kirekesztés minden for-
mája ellen tesz kerületünk” – zá-
rul a levél.

Motívum-
keresõ
Idén is meghirdeti játékos nyári
programját a Fõkert Nonprofit
Zrt. A versenyben résztvevõk
megnézhetik az eredeti virágágy-
tervrajzokat, melyek elérhetõek a
www.fokert.hu weboldalon.
A résztvevõknek nincs más fel-
adatuk, mint a tervrajzokat a
megfelelõ helyszínnel összepáro-
sítani, s a helyesnek ítélt párokat
a marketing@fokert.hu e-mail
címre elküldeni augusztus 15-ig.
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A kerületi képviselõ-testület
döntése alapján augusztus 25-ére
kiírták a helyi véleménynyilvání-
tó népszavazást a Margitsziget el-
csatolásának ügyében. A referen-
dumon azonban csupán az a há-
rom ember voksolhat, aki a vo-
natkozó törvény szerint a terület-
változtatással közvetlenül érin-
tett és az adott helyen állandó
lakcímmel rendelkezik. Ez azt je-
lenti, hogy rajtuk kívül egyetlen
XIII. kerületi sem mondhat véle-
ményt a sziget fõvárosi közigazga-
tás alá vonásáról; erre ugyanis a
népszavazási törvény nem ad le-
hetõséget. A kérdés egyébként
úgy szól: „Egyetért-e ön azzal,
hogy a Margitsziget ne Budapest
fõváros XIII. kerület közigazgatá-
si területéhez tartozzon?” Ugyan-
akkor az érintett három ember
bárhogy is foglaljon állást, az nem
köti az elcsatolásról határozó Or-
szággyûlést, sem mást, mivel a re-
ferendum nem ügydöntõ. 

A szigeten lévõ Petõfi Sándor
Napközis Táborban (Hajós
Alfréd sétány 1.) kialakítandó
szavazókörben a voksolás hivata-
losan reggel hattól este hét óráig
tart majd, a Helyi Választási Bi-
zottság pedig legkésõbb augusz-
tus 26-án megállapítja a népsza-
vazás eredményét. Az érdeklõ-
dõk a szavazóköri és az összesítõ
jegyzõkönyveket augusztus
26–28. között tekinthetik meg.
A választási iratokat november
24-ig õrzik meg, utána – a jegyzõ-
könyvek kivételével – megsem-
misítik õket.

A népszavazásról a kerületi
önkormányzat augusztus 5–9.
között az érintett választópol-
gároknak értesítõt küld a név-
jegyzékbe vételükrõl; nekik au-
gusztus 7–11. között lesz lehetõ-
ségük arra, hogy a névjegyzékbõl
történõ kihagyás, törlés, vagy fel-
vétel kapcsán benyújthassák
esetleges igényüket.

A kerület lapzártánkkal egy
idõben, július utolsó hetében be-
nyújtotta az Alkotmánybíróság-
hoz a Margitsziget elcsatolását
megtámadó beadványát. Jólle-
het, errõl már korábban döntött

a kerület, de a taláros testülethez
csak a törvény hatályba lépése
után lehetett fordulni. Mivel az
elcsatolásról szóló jogszabályt jú-
lius 5-én hirdették ki, a törvény
az az utáni 15. napon lépett ha-

tályba, ami július 20-ára, szom-
batra esett, így a beadványt leg-
korábban július 22-én, hétfõn le-
hetett benyújtani az AB-hez.

KK..  AA..  II..

Alkotmánybíróság elõtt a beadvány Szavazókör a napközis táborban

Népszavazás a Margitszigetrõl
Benyújtotta a kerület a Margitsziget elcsatolását megtá-
madó alkotmánybírósági beadványát; az ügyben pedig
augusztus 25-ére írták ki a helyi népszavazást.

Õsztõl átalakítaná a XIII. kerü-
letben is közlekedõ 15-ös, 115-ös
és 133-as autóbusz közlekedését,
járathálózatát a Budapesti Közle-
kedési Központ (BKK). Egyelõre
csak tervezetrõl van szó. A BKK
– valamint a kerületi lakosok ér-
dekeit szem elõtt tartó helyi ön-
kormányzat – várja az itt élõk vé-
leményét a várható járatváltozá-
sokkal kapcsolatban. Az így fel-
merülõ észrevételeket, esetleges
javaslatokat a BKK-hoz és a pol-
gármesteri hivatalhoz is el lehet

juttatni. A közlekedési központ
az alábbiak szerint alakítaná át az
érintett autóbuszjáratokat. A je-
lenlegi 15-ös és 133-as viszonyla-
tok munkanap esti és hétvégi ösz-
szekötésének (115-ös autóbusz)
kedvezõ tapasztalatai alapján a
15-ös, a 115-ös és a 133-as járatok
mindennap teljes üzemidõben
egy járattá összevonva közleked-
nének. Az új összevont 15-ös já-
rat északi végállomása a Gyön-
gyösi utcai metrómegálló lenne,
déli végállomása pedig alapvetõ-

en maradna a jelenlegi Boráros
téri HÉVvégállomásnál, de a tár-
saság alternatív változatként a
Kálvin téri metrómegálló lehetõ-
ségét is felvetette.

A tervek szerint az új 15-ös
busz nem érinti majd az Árpád hí-
di végállomást, hanem a Vizafo-
gó utca–Cserhalom utca–Csa-
vargyár utca–Váci út útvonalon
halad a Gyöngyösi utcáig. Ellen-
kezõ irányban a járat vagy az
elõbb említett útvonalon, vagy a
Vizafogó utca–Váci út–Forgách
utca metróállomás–Dagály utca
útvonalon közlekedne.

A 15-ös és a 133-as autóbusz-
vonal jelenlegi, átlagosnál ala-
csonyabb utasforgalmára való
tekintettel a reggeli csúcsidõ-
szakban 12 perces, napközben és
délután 15 perces, hétvégén 15-
20 perces járatkövetést javasol a
BKK. 

Az üzemidõ tekintetében vál-
tozás, hogy az elsõ járat a Gyön-
gyösi utcától 5.30 körül, az utol-
só pedig 21.00 órakor indulna,
míg a hétvégi napokon a reggeli
üzemkezdet további egy órával
tolódna késõbbre.

KK..  AA..  II..

15-ös busz Új, hosszított útvonalat javasol a BKK

Jöhet a járatkeringõ
A polgármesteri hivatal több munkatársának is különbözõ címet ado-
mányozott a kerület jegyzõje, dr. Prehlik Lajos dr. Tóth József polgár-
mesterrel egyetértésben. Az érintettek a közszolgálatban eltöltött
eredményes munkájuk, valamint a kerületi polgármesteri hivatalban
végzett kiemelkedõ tevékenységük alapján részesültek az elismeré-
sekben.

Eszerint címzetes fõmunkatársi címet kapott Kovács Viktória, a
szociális és köznevelési osztály, valamint Somogyiné Kovács Andrea,
az adóügyi osztály munkatársa. Címzetes vezetõ tanácsosi címet ado-
mányoztak Bodnár Magdolnának, az építésügyi osztály, címzetes fõta-
nácsosi címet pedig Pintér
Hedvignek, az igazgatási osz-
tály munkatársának.

Ketten kapták meg a cím-
zetes vezetõ fõtanácsosi cí-
met: Fiel Anikó, a szociális és
köznevelési osztály, továbbá
Deákné dr. Veres Mária, az
igazgatási osztály munkatár-
sa. Szakmai fõtanácsadó cí-
met adományoztak dr. Bácsi
Zoltánnak, a jegyzõi iroda
munkatársának.

A polgármesteri hivatal
munkatársainak szavazatai
alapján a Dr. Sinka József
Márton Közigazgatási
Vándordíjat idén Kapitány
István, az igazgatási osztály
munkatársa kapta (ké-
pünkön).

Elismerések Közszolgálati címek

Megbecsült 
hétköznapi munka



XIII. KERÜLETI HÍRNÖK2013. AUGUSZTUS 1.44 AKTUÁLIS

– Amikor annak vagyunk ta-
núi, hogy szinte naponta szület-
nek gyökeres változást hozó or-
szágos szintû döntések, nem nagy
merészség közel negyedszázadra
elõre tervezni?

– Biztos vannak, akik a kérdés-
re igennel válaszolnának. De
ahol így vélekednek, ott megnéz-
hetõ a lakókörnyezet is. Egy meg-
gondolatlan „belenyúlás” a vá-
rosképbe, hosszú évek múlva is
„visszaköszön”. Mi itt, a kerület-
ben úgy vélekedünk, hogy egy
száztízezres városrész fejlesztése
nem történhet ad hoc jelleggel.
Felelõsséggel tartozunk a jövõ-
nek, hogy milyen lesz a kerület öt,
tíz vagy akár harminc év múlva.
És ez nem szabad, hogy politikai
kérdés legyen. Mi alaposan ki-
munkált, sokoldalúan vélemé-
nyezett hosszú távú stratégiát
dolgoztunk ki, aminek megvaló-
sítását évekre lebontva, tervsze-
rûen valósítjuk meg. Hogy a
módszer jó, arra bizonyíték a ke-
rület dinamikus fejlõdése.

– Visszatekintve, a kezdés
másfél évtizede nem volt sima…

– Én most ezzel nem foglalkoz-
nék, a városkép önmagáért be-
szél, azóta kerületünk arculata je-
lentõsen megváltozott. A fejlesz-
tések középpontjában az iparte-
lepek funkcióváltása, új lakóépü-
letek és rekreációs területek lét-
rehozása állt. A Váci úti üzemek
helyén ma a nemzetközi hírû „in-
gatlanfolyosó” felsõ kategóriás
épületei állnak, a régi gyárépüle-
tek helyén ma korszerû irodahá-
zak magasodnak. Újlipótváros-
ban tetõkertes, soklakásos új há-
zak, lakóparkok váltak közked-
veltté és a korábbi üzemi terüle-
teken értékes vízparti lakó-
együttesek épültek. 

– Nem sajnálja a régi üzeme-
ket?

– De igen! Nosztalgiával gon-
dolok rájuk, a kerület fontosnak
tartja a múlt értékeinek megõr-
zését, ápolását. Ám tudomásul
kellett vennünk a történelmi
változásokat, és úgy igyekeztünk
alakítani környezetünket, hogy
a kerület – jellegének megtartá-
sa mellett – modern, lakható,
európai szintû, nagyvárosias le-
gyen.

– És a munkahelyek?
– Számuk továbbra is meghatá-

rozó. Korábban, 1990 elõtt 3-4

ezer cég közel 80 ezer embernek
adott munkát a kerületben. Azóta
a gazdasági szerkezet megválto-
zott, ma a kerületben mûködõ 29
ezer vállalkozás 72 ezer embernek
biztosít megélhetést. S még né-
hány fontos adat: a lakosok száma
102 ezerrõl 110 ezerre emelkedett,
s ami külön öröm, hat esztendeje
folyamatosan nõ az újszülöttek
száma, korábban jellemzõen 640
kisbaba született, ma már 1200. 

– Minek tulajdonítja ezt?
– Élhetõ és szerethetõ a kerü-

let, s mi mindent megteszünk an-
nak érdekében, hogy egyre in-
kább az legyen. Ennek megvaló-
sításához kevés a szándék, ehhez
stabil pénzügyi alapok szüksége-
sek. Önkormányzatunk fegyel-
mezett gazdálkodásának köszön-
hetõen vagyonunk a húsz év alatt
több mint tizenkétszeresére nö-
vekedett, ma már meghaladja a
kilencven milliárd forintot. A tu-
datos városépítési munkánknak
köszönhetõen nagyon sok fejlesz-
tés valósult meg, közötte sok sa-
ját erõnkbõl. A mögöttünk ha-
gyott tizenöt évben tizennyolc-
ezer új lakás épült kerületünk-
ben. Szinte fel se lehetne sorolni
mindazt, amit felépítettünk: a
Lehel csarnoktól az orvosi rende-
lõkön keresztül a felújított, újjáé-
pített iskolákig. A parkosított te-
rületek, sétányok felülete jelen-
tõsen megnõtt, két sétálóutca lé-
tesült. Megújultak a közintézmé-
nyek, az egészségügyi intézmé-
nyek épületei, a Radnóti Miklós
Mûvelõdési Központtal a kerület
új kulturális centrumot létesített
a fõvárosban. Bölcsõdéket, óvo-
dákat építtettünk. Sport- és sza-
badidõközpontok létesítésével
rekreációs feltételeket biztosí-
tunk. Fejlesztésre csak az elmúlt
ciklusban, egyedülállóan, közel
16 milliárd forintot fordított az
önkormányzat. Nem csoda, hogy
miközben 32 ezer nyugdíjasunk-
nak igyekszünk megszépíteni,
megkönnyíteni az életét, az ide-
költözõk zöme a közép-, fiatal
korosztályhoz tartozik. 

– Egy kívülállónak, egy máshol
élõnek föltûnhet, hogy a képvise-
lõ-testület egyhangúlag fogadta
el a dokumentumot.

– Huszonegy fõs a képviselõ-
testületünk, mindig van vita, vé-
leményeltérés – ez természetes –,
de ilyen fontos kérdésben, mint a

város fejlõdésének hogyanja, a
tervek készítésénél felhasználjuk
a másik oldalról érkezett vélemé-
nyeket és javaslatokat is. Kölcsö-
nösen konszenzusra törekszünk,
mert mindannyian elkötelezettek
vagyunk a kerület jövõje iránt. 

– Mire gondol?
– A jövõ tervezésekor szilárd

alapokra támaszkodhattunk. Az
elmúlt két évtized bizonyította,
hogy mindig reális, megvalósítha-
tó programokat terveztünk, és
igyekeztünk mindent megtenni
annak érdekében, hogy azok meg
is valósuljanak. Nem is akárho-
gyan. 2010 óta 18 szakmai díjat ka-
pott az önkormányzat a végrehaj-
tott munkánk elismeréseként, kö-
zöttük 2012 áprilisában a rangos
Hild-díjat, majd a stratégiai gon-
dolkodás elismeréséért járó díjat
az Országbíró sétány megújításá-
ért. Ezek a tények jelentõsen meg-
növelték az új hosszú távú telepü-
léskoncepciónk hitelességét, meg-
bízhatóságát, szakmai alaposságát. 

– Mindezek ellenére az a vád
érte a kerületet, hogy elhanyagol-
ta a Margitsziget fejlesztését…

– Igaztalan a vád. Fejlesztése
eddig is a fõvároshoz tartozott, mi
mindet támogattuk, kivéve a szi-
get felparcellázását. 

– Azért felmerül a kérdés,
tud-e a kerület fejlesztési tervei-
rõl a fõváros?

– A válasz: igen. A kimunkált
kerületi településfejlesztési kon-
cepciót a tervet kidolgozó szak-
emberek összevetették a Fõvárosi
Önkormányzat Budapestre készí-
tett hosszú távú fejlesztési elkép-
zeléseivel. A két szakmai anyag
harmonizál, néhány nagy, fõvá-
rosi feladatot jelentõ infrastruk-

turális elem (Körvasútsori körút
és Aquincumi híd, Szegedi úti fe-
lüljáró) megvalósítása csak a meg-
valósítás ütemezésében tér el. 

– A kerület lakóinak is módjuk
volt a tervekkel megismerkedni? 

– Széles körû társadalmi, la-
kossági egyeztetés során alakítot-
ták ki és véglegesítették a koncep-
ciót a szakemberek. Tervezetét
teljes terjedelmében megjelen-
tettük az önkormányzat honlap-
ján. Megkapták a készülõ doku-
mentumot véleményezésre a
díszpolgáraink, a civil szerveze-
tek, a kerületi Tervtanács tagjai,
a Fõpolgármesteri Hivatal város-
építési fõosztályvezetõje, Zugló
és Újpest fõépítésze, a hatályos
kerületi építési szabályzat készí-
tõje és a Budapesti Építész Kama-
ra is. Több lakossági fórumot tar-
tottunk. A közmeghallgatáson a
kerületi lakosok egyetértésüknek
és támogatásuknak adtak hangot.
Külön konzultáltunk a kerület-
ben mûködõ ingatlanfejlesztõk-
kel és a Budapesti Kereskedelmi
és Iparkamara kerületi vezetõi-
vel. A koncepciót az alkotók be-
mutatták a Magyar Urbanisztikai
Társaság székházában szervezett
szakmai fórumon. Az anyagot
részleteiben véleményezték az
önkormányzat tulajdonában álló
gazdasági társaságok, a hivatali
egységek vezetõi.

– Sokszor szóba kerül majd a
jövõben a településfejlesztési
koncepció egésze, vagy egy-egy
érdekes részlete. Mi a röviden
megfogalmazható jellemzõje a
tervnek?

– A fejlesztés során a munka-
hely, lakóhely, rekreáció hármas
követelményrendszerének egy-

idejû érvényesülését céloztuk
meg, a fõ hangsúlyt a minõségi
fejlesztésre, az emberközpontú-
ságra, a biztonság és kiszámítha-
tóság követelményeinek teljesü-
lésére helyezve. Integrált város-
fejlesztést kívánunk megvalósí-
tani, a tervezéskor az élet minden
területét figyelembe vettük. Fon-
tos szempont volt a szakmaiság
követelményeinek és az új kihí-
vásoknak való megfelelés mellett
az elért eredményekhez való szer-
ves kapcsolódás. Az alkotó neves
szakemberek olyan tervet dolgoz-
tak ki, ami biztosítja a kerületben
az emberi léptékû, környezettu-
datos építkezést. 

– Mi biztosítja megvalósítha-
tóságát?

– Gazdasági hátterét három
pénzügyi forrás biztosítja: az ön-
kormányzat saját vagyona és költ-
ségvetése, az állami források és az
Európai Uniótól elnyerhetõ pá-
lyázati pénzek. Megvalósításában
a kerület vezetése az eddig alkal-
mazott gyakorlatot alkalmazva,
továbbra is partnerként számít a
városrész lakosságára, valamint
gazdasági szereplõire. Reálissá
teszi a terv célkitûzéseinek meg-
valósítását az a tény, hogy másfél
évtized alatt sikerült olyan alapo-
kat leraknunk, amelynek köszön-
hetõen a kerület visszafordítha-
tatlan korszerû fejlõdési pályára
állt. És amit nagyon fontosnak
tartok: mindezt megrázkódtatás
nélkül, a terület jelentõs felérté-
kelõdésével sikerült megvalósíta-
nunk. Ez a minõségi változás, ez a
legnagyobb dolog, amit elértünk.
Ezt kívánjuk folytatni!

JJUUSSZZTTUUSSZZ GGÁÁBBOORR

Településfejlesztési koncepció Nagy ívû városfejlesztési terv született

Korszakos jövõépítés 2033-ig

(A dokumentum teljes terjedelmében elérhetõ az önkormányzat honlapján: www.budapest13.hu.)

Jelentõs dátum volt a XIII. kerület életében június 27.:
A képviselõ-testület ülésén, közmeghallgatáson egy-
hangúlag elfogadta a városrész 2033-ig szóló, hosszú tá-
vú településfejlesztési koncepcióját. A döntéssel tovább
folytatódik a kerület meghatározó jelentõségû hosszú
távú fejlesztése. Interjú dr. Tóth József polgármesterrel.

Fotó: Schäffer László
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Az utóbbi idõben újabb módsze-
rekkel, özvegyi segítségkéréssel
próbálkoznak a trükkös tolvajok.
A XIII. kerületi rendõrkapitány-
ság tájékoztatása szerint a csalók
fõként idõs, egyedülálló embere-
ket környékeztek meg, s – arra hi-
vatkozással, hogy nemrég el-
hunyt egy hozzátartozójuk – ta-
nácsot kérve azt tudakolták tõ-
lük: az örökölt pénzt vagy értéke-
iket hol tárolják. Az elkövetõk
minden esetben nevén szólítot-
ták a sértettet, s az utcán – fõleg
nagy áruházak és a piacok, így a
Lehel Csarnok környékén – a bi-
zalmukba férkõzve juthattak be a
lakásukba, ahonnan ékszereket,
készpénzt, s más értéket tulajdo-
nítottak el.

A csalók egyre többször tele-
fonon hívják fel a károsultakat,
közeli hozzátartozónak, távoli
családtagnak, vagy rokon jó ba-
rátjának adva ki magukat, más
esetben banki alkalmazottnak
vagy a szomszéd ismerõsének,
sõt önkormányzati munkatárs-
nak: a csaló, kihasználva a sér-
tett rászorultságát, azzal hitege-
ti, hogy pénzt kap vissza, vagy

valamely elhunyt családtagja
után valamilyen juttatás jár. To-
vábbra is jellemzõ, hogy álrend-
õrök jutnak be idõs emberek la-
kásába, hamis rendõrigazol-
vánnyal és jelvénnyel igazolják
magukat.

A kapitányság felhívja a figyel-
met arra, hogy sem a rendõrség,
sem az önkormányzat munkatár-
sai nem ellenõrzik, ki hol tartja
az értékeit, azokról fényképet
nem készítenek. A lakásba csak
úgy engedjen be valakit, ha az

kétséget kizáróan igazolta sze-
mélyazonosságát. A rendõröktõl
minden esetben kérjék el a nevü-
ket és az azonosításukra szolgáló
ötjegyû jelvényszámot. A rend-
õrök kilétét a 107-es, ingyenes
segélyhívó számon ellenõrizhe-

tik, az önkormányzati dolgozók
kilétére pedig a polgármesteri hi-
vatal ingyenesen hívható 06 (80)
200-306-os zöldszámán taná-
csos rákérdezni.

A kapitányság az iskolai vaká-
ció beköszöntével a biztonságos
közlekedésre és a strandolás ve-
szélyeire is felhívja a figyelmet,
továbbá arra, ha valaki nyaralni
megy, ne dicsekedjenek azzal, mi-
kor, mennyi idõre és hová utazik,
így adva tippet a betörõknek.
Emellett a nyaralás alatt is figyel-
jenek értékeikre!

KK..  AA..  II..

Rendõrség A „Lehelen” is gyakoriak a trükkös lopások

Újabb módszer: özvegyi tanácsadás

A XIII. kerületi rendõrkapi-
tányság Bûnmegelõzési
Irodájában (Duna Plaza)
minden kedden és csütör-
tökön 15–18 óra között va-
gyonvédelmi, biztonság-
technikai és áldozatvéde-
lemmel, bûncselekmé-
nyekkel, kábítószer-prob-
lémákkal, családon belüli
erõszakkal kapcsolatos in-
gyenes tanácsadással vár-
ják az érdeklõdõket.

Alkotó polgárainktól
búcsúzunk
Életének 62. évében súlyos be-
tegség következtében elhunyt
SScchhääffffeerr  LLáásszzllóó  fotómûvész. Az
1970-es évek közepén háborús
övezetekben készített fotóit vi-
láglapok, nemzetközi ügynök-
ségek használták. Munkáját
több nemzetközi elismeréssel
díjazták. 40 könyvet, és több ke-
rületi kiadványt illusztráltak
fotóival, képeit mintegy 20 ki-
állításon mutatta be, közte a
2009-ben „Ki gépen szállt fölébe…” címû kiállítását a polgár-
mesteri hivatal épületében. Július 24-én helyezték örök nyu-
galomra.

DDuusscchhaanneekk  JJáánnooss festõmûvész
életének 66. évében hunyt el. A
mûvész szürrealisztikus hatású
vásznain sajátos szimbolikájú fi-
gurális jeleneteket ábrázolt. Szá-
mos egyéni kiállítása volt kül-
földön, Budapesten és más ma-
gyar városokban. 1997-tõl 2010-
ig a budapesti Képzõ és Iparmû-
vészeti Gimnázium rajztanára,
több évtizeden keresztül a Hon-

védelmi Minisztérium mûvészeti táborainak oktatója, életét
végigkísérte a tanítás. Búcsúztatása augusztus 5-én 14 órakor
lesz a római katolikus egyház szertartása szerint a Fiumei Úti
Sírkert szóróparcellájában.

Az év üzlete Megkezdõdött a szavazás

Kereskedõk rangos versenye
Július 15-étõl szeptember
15-éig szavazhatnak Az év
üzlete díj odaítélésérõl a
kerületiek.

Évek óta immár hagyománnyá
vált a XIII. kerület legjobb üzle-
tének kiválasztása. A versenyt ez-
úttal is az önkormányzat tulajdo-
nosi, kerületfejlesztési és lakás-
gazdálkodási bizottsága hirdeti
meg: minden, a városrészben élõ
lakos leadhatja a szavazatát arra a
boltra, amelyrõl úgy gondolja,
hogy méltán megérdemli Az év
üzlete elnevezésû díjat. A szava-
zásban részt vevõk a voksokat le-
zárt borítékban elhelyezett aján-
lással vagy elektronikusan is el-
juttathatják az önkormányzat-
hoz.

A kerület ezúttal is arra bíztat-
ja az itt élõket, ha van a város-
részben kedvenc üzlete, ahol kul-
turált körülmények között vásá-
rolhat, étkezhet, minõségi áru-
val, udvariasan szolgálják ki, sza-
vazzon rá. A szavazatokat július
15. és szeptember 15. között meg-
felelõ indoklással (zárt boríték-
ban) a javasolt üzlet nevének,
pontos címének és tevékenysé-
gének megjelölésével a XIII. ke-
rületi polgármesteri hivatal ügy-

félszolgálati irodáján (Béke tér
1.) erre a célra kihelyezett urná-
ban lehet elhelyezni, vagy el-
küldhetõk az ugyfelszolgalat@

bp13.hu e-mail címre. A díj át-
adására novemberben, az Euró-
pai kereskedelem napja alkalmá-
ból kerül sor.

2012: Napsugár Étterem (képünkön)
2011: Pöttöm Panna
2010: Reál Pengõ Élelmiszerbolt
2009: Láng Téka

Az év üzlete díjazottjai a korábbi években
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A szabadtéri koncert, az vala-
mi egészen különleges mû-

faj. A szabadtéri koncert nem a
zenérõl szól, legalábbis nem úgy,
mint a fedett pályás koncertek te-
szik vagy az otthoni zenehallga-
tás. A szabadtéri koncert a közös-
ség erejérõl, a békességrõl meg az
ünneprõl vall, a maga összeté-
veszthetetlen nyelvén. A szabad-
téri koncert azt jelenti, hogy
rendben mennek a dolgok.

Képzeljék el akkor most,
mondjuk, a Szent István

parkot egy kellemes nyári estén.
A park majdnem szokásos arcát
mutatja (az is mosolygós ilyen-
kor), a medencék mellett lurkók
hûsölnek, a padokon idõsek be-
szélik meg a világ dolgait, a sétá-
nyokon kismamák tolják a gye-
rekkocsikat. A játszótéren nagy a
zsúfoltság, és persze nagy a jó-
kedv is: négy-öt évesen az ember
még minden kanál sárgahomok-
nak külön tud örülni, akár pék-
süteményt épít belõle, akár várat.

A fõbejárat magasságában, de
keleti irányba nyitva egy

egyszerû, mobil színpad szûkíti le
a teret – mellette pihenõsátor,
túloldalán hangosítóberendezés.
És szemben velük alkalmilag ver-
buvált széksorok, könnyen moz-
gatható mûanyag székekbõl –
ívüket néha megtörik, máskor
megszakítják az õshonos terep-
tárgyak, a fák, a bokrok, a sövé-
nyek és a kismedence: azért házi-
ak és jövevények békésen elfér-
nek egymás mellett. Oldalvást
hosszú asztal mellett kézimunká-

zás folyik, elvileg kicsinyek, gya-
korlatilag minden szembejövõ,
gyermeklelkû szülõ és ezermester
óvodás részvételével. 

H at óra tájban megérkeznek
az elsõ érdeklõdõk. Õk még

válogathatnak a helyekben, igaz,
árnyékos szék ekkor még nem
akad: a rutinos szabadtérizõk
persze hoznak magukkal szalma-
kalapot, napszemüveget is. (Az
igazán rutinosak, akik per-
sze csak késõbb jön-
nek, plédet, kis-
párnát,
szúnyogir-
tót – és aki
még náluk is
dörzsöltebb-
nek hiszi magát, hoz
saját, különbejáratú kempingszé-
ket is, és csak akkor érkezik, ami-
kor szinte már lement a nap –
igaz, akkor már nemigen talál sza-
bad helyet a színpaddal szem-
ben.)

F él hét tájban lazán megtelnek
a sorok – akkor jönnek az

akadémikusok: így hívja az
újlipótvárosi népnyelv (mostan-
tól) azokat, akik rögtön érkezé-
sük után belefognak nagyszabású
székfoglalójukba: táskákat, újsá-
gokat helyeznek el a köröttük lé-
võ székeken a késõn jövõ ismerõ-
sök, barátok, családtagok számá-
ra rezerválva így az üléseket, s et-

tõl kezdve egyezerszer elmondva,
hogy igen, sajnos foglalva van.
(Többségüket – ha kedvezmé-
nyezettjük nem érkezik meg idõ-
ben – késõbb elsodorja a népha-
rag.)

E z az idõszak, féltõl háromne-
gyedig, a legbékésebb. Folya-

matosan érkezik a nép, vannak
még szabad helyek, de már va-
dászni kell rájuk. A színpadon

megjelennek az elsõ mû-
vészfecskék,

hangszerek
hangolód-
nak, szé-

kek, kottatartók ál-
lítódnak, eszme lesz
cserélve a technikusokkal, az is-
merõsök köszöntik egymást, in-
tegetések, ölelések, félmondatok
esnek. „Egyszer igazán felugor-
hatnátok!” „Anyátok hogy van?”
„Megiszunk valamit utána?” – ef-
félék hallhatóak parkszerte. Sze-
retem ezeket a perceket: ülök egy
széken, figyelek, nézelõdöm.
Anyagot gyûjtök. Itt beszélget-
nek, ott köröm közül vacsoráz-
nak, amott valaki a kerületi újsá-
got olvassa – ha jól látom, épp egy
általam is kedvelt sorozat (szer-
zõjét szerénységem tiltja megsej-
tetni önökkel) legutóbbi darab-

ját. A színpad mellett felfedezem
a kerület egyik képviselõjét, ép-
pen egy panaszos történetet hall-
gat meg nagy odaadással
(Szanyigarten, gondolom ma-
gamban, elõzõ sétánkra utalva),
járókelõk nyilatkoznak a helyi té-
vé riporternõjének a kultúra fon-
tosságáról – az operatõr alig tud
loholni a kollegi-
na után. Fel-
tû-

nik a
kamaraze-

nekar
veze-

tõje, egyszerû fekete pa-
mutpólót visel a fekete nadrágjá-
hoz – alig is ismerem meg, eddig
csak szmokingtól fölfelé láttam
öltözni – aztán persze felismer-
szik rövidesen virtuóz hegedûjá-
tékáról.

H étre megtelik a tér – ezen ré-
sze, mert a park azért éli to-

vább hétköznapi életét, mintha
mi sem történt volna – a játszótér
(mely a színpad háta, voltakép-
pen) marad a hancúrozóké, a sé-
taút az andalgóké, a rózsakert a
szerelmeseké: itt a zenebarátok
gyülekeznek, s nemcsak a népsû-

rûség a legmagasabb itt, hanem
az átlagéletkor is. És persze sok-
kal több a nõ – mindenhol egyéb-
ként, ahol kultúráról van szó.
Múzeumban, koncerten, szín-
házban, rendezvényen. (Tudom,
tudom, hogy a férfiak korán hal-
nak, de azért nem ennyire!) Hét
óra ötkor az egyik másodhegedûs
rövid idõre átveszi a prímet: kon-
feransziéként is megméreti ma-
gát, bemutatva a zenekart meg a
mûsort: csupa könnyû nyári da-
rab tervezõdik, Vivaldi, Haydn
(de nem a nagy, hanem a bátyja),
Dvorvak, Liszt és Brahms, mind
ide való, a szabad térre, ahol a pi-
anókat trolifékcsikorgás színezi
és a sötétülõ felhõket csak vonós-
fortékkal (esetleg fortélyokkal)
lehet elûzni.

A z idõsek hamar elandalod-
nak, a gyerekek körtáncot

járnak a széksorok elõtt – akad,
aki még a színpadra is felmerész-
kedik. A kottákat elfújja a szél, de
a zenekar jól bírja a strapát. Tud-
ják, hogy itt nem õk a fõszerep-
lõk. Hanem mi, mindannyian.

JJOOLLSSVVAAII AANNDDRRÁÁSS

Jövök-megyek 85.

Önmaga és környezete miatt is
különleges épület, a Kassák Lajos
utca (az egykori Fóthy út) sarkán
végigívelõ Bulcsú utca 23/A.
Homlokzata, mint egy „térbeli
vektor”, átlós megoldással, töké-
letes mértani fõhomlokzattal nyí-
lik az utcák metszetére, ha tet-
szik, az általuk közrezárt térvonal
közepére.

Ám ha a nyájas olvasó e helyütt
megenged szerkesztõségünknek
egy személyes megjegyzést, szá-
munkra a ház ezúttal elsõsorban
nem városépítészeti kötõdést je-
lent: ebben az épületben lakott
hosszú évtizedeken át Sas György
(1922–2004) aranytollas újság-
író, a XIII. kerületi Hírnök alapí-
tó fõszerkesztõje. Magam szemé-
lyesen sajnos nem ismertem, de a
Hírnök szerkesztõségében ma is
sokan vannak, akik még dolgoz-
hattak vele. Különleges személyi-
ség volt, olyan szerethetõ, s tiszte-
letreméltó ember, aki szakmai tu-
dásával, teljes személyiségével iga-
zolta a pesties mondást (ahogy õ
ismételgette oly gyakran: pestie-
sen szólva): volt mire szerénynek
lennie. Kulturális újságíróként hi-
hetetlen pezsgõ életet élt, így hát
lakóotthona légköre is így lengte
körbe: a ház mindkét utcai frontja
telis tele van üzletekkel, jövõ-me-
nõ betérõkkel – nyüzsgéssel. S bár

Ferkai András munkája (lásd: láb-
jegyzetünket – a szerk.) nem tesz
említést a nagy szomszédról,
szemközt, a Bulcsú utca 21.-ben

lakott Kassák Lajos (1887–1967)
költõ, író, mûvészember. Mind-
kettejükre emléktábla hívja fel a
figyelmet. Erõteljes városi kötõdé-

süket kifejezni sem lehetne job-
ban Kassáknál: „S ha egyszer meg-
halok, a lelkem is csak hozzád jár
majd vissza Angyalföld…”

A Bulcsú utca 23/A-t egyéb-
ként Krayer Krauss Arnold, a
Krayer E. és Társa Festék- és
Lakkgyár társtulajdonosa és neje,
született Karayer Vilma építtette
Szõke Imre tervei alapján,
1927–1929-ben, neobarokk stí-
lusban. A zártsorú beépítésben,
utcavonalon álló, hatemeletes,
manzárdtetõs sarokbérház függõ-
folyosós alaprajzzal, szintenként
két 3 szoba-hallos, egy 2 szoba-
hallos és három 2 szobás lakással
adták át. A ház éke a középhom-
lokzat: a tompaszögû, háromten-
gelyes sarkokon háromnegyed ív-
ben domborodó zárterkélyek csú-
csos kupolával fedettek; közöttük
timpanon zárja a középsõ tengely-
ben zárterkélyoszloppal tagolt, át-
lós homlokzatot. Talán csak a va-
lóság tévedéseinek vígjátéka,
hogy a homlokzati terveken még
szereplõ, az átlós tetõgerinc fölött
elhelyezendõ fém reklámtábla –
mely büszkén hirdette volna:
Krayer és Társa – végül nem való-
sult meg. „Csak” az épület.

KK..  AA..  II..

(Köszönjük az Angyalföldi
Helytörténeti Gyûjtemény segít-
ségét! Sorozatunk Ferkai András
Pest építészete a két világháború
között címû munkáján alapul.)

Építészetünk A-tól Z-ig Bulcsú utca 23/A

Angyalföldi lelkek

Hamarosan, a Pozsonyi
Pikniken lesz elõször
kapható Jolsvai András
sorozatának, a Jövök-
megyek címû, lapunkban
publikált cikkeibõl ké-
szült könyv, mely a
Sprint Kiadó gondozásá-
ban jelenik meg.
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Gálvölgyi János hármas jubileu-
mot ünnepelt a közelmúltban: 65
éves lett, 45 éve van a pályán és
20 éve a Madách Színház tagja. 

– Bár a fiatalos lendületbõl nem veszít,
közben mégis telnek az évek… Nem fur-
csa érzés?

– Ha nem emlegetnék annyit, hány éves
vagyok, eszembe se jutna… Egyébként
minden évforduló furcsa érzés, és nem is
szeretem ünnepeltetni magam, nem szok-
tam a születésnapokból nagy ügyet csinál-
ni. Annak alkalmából hívjak össze vendé-
geket, hogy öregszem?! Esetleg, ha valami
csoda folytán minden évben fiatalodhat-
nék, akkor biztos egyre több vendéget hív-
nék…

– Nemcsak a Madách Színházban ün-
nepelték önt, de dr. Tóth József polgár-
mester is felköszöntötte, mint kerületünk
díszpolgárát.

– Amikor annak idején díszpolgárrá vá-
lasztottak, meghatóan jó érzés volt. 65 év-
vel ezelõtt az angyalföldi Vág utcában szü-
lettem, és kisgyerekként bizony nem gon-
doltam volna, hogy a Madách Színházig,
és a mai életemig vezet a sorsom.

– Ez egy újabb jubileum: 10 éve lett dísz-
polgár.

– Amikor a mostani köszöntésre meg-
hívtak a polgármesteri hivatalba, a föld-
szinten egy nagyon csinos fiatal hölgy fo-
gadott, és megkérdezte, hogy lépcsõn
menjünk fel, vagy inkább liften. Én persze
fiatalosan rávágtam, hogy lépcsõn, de tit-
kon a második emeletnél már nagyon
büszke voltam, hogy nem lihegtem…

– Idén is részt vesz a Pozsonyi Pikni-
ken?

– Mindenképp! Bár a helyzet nem
egyszerû, mert aznap este Tatabá-
nyán vendégszerepelek a Nap-
sugár fiúkkal, de így is fellé-
pek majd, csak délelõtt. Ez
egy remek kerület, nagyon
jó közösséggel. Ma már nem
itt lakom, de amikor idejö-
vök, mindig úgy érzem ma-
gam, mintha egy nagy
faluban lennék,
ahol mindenkit
szeretek, és
engem is
mindenki
szeret. 

– Néha önt is érik támadások, fõként
azért, mert nem túl simulékony, a vélemé-
nyét nem szokta véka alá rejteni. Hogyan
viseli?

– Nem kell mindent mellre szívni, felül
kell emelkedni dolgokon. Vannak az
életben fontos dolgok, és van, ami abszo-
lút nem az. Csak a fontos dolgokkal kell
foglalkozni, már ha az ember ezt megen-
gedheti magának. Meg kell teremteni a
helyzetet, hogy ezt megengedhessük ma-
gunknak.

– Azt szokta nyilatkozatokban monda-
ni, hogy a színpadon 7-tõl 10-ig kitárulko-
zik az emberek elõtt, de egyébként éli a sa-
ját életét. A klubrádiós mûsorvezetés is
egyfajta kitárulkozás?

– Bizonyos fokig igen. Olyan embere-
ket hívhatok meg a mûsorba, akik rend-
kívül érdekelnek engem. Már több mint
140 vendégem volt, és így olyan embe-
rekkel ülhettem le beszélgetni, akikkel
egyébként soha az életben nem lenne
módom, például Czeizel Endre orvos-ge-
netikussal, Csányi Vilmos biológussal,
Szabó István filmrendezõvel és sorolhat-
nám.

– Hogyan tölti a nyarat?
– Napokon belül ünnepeljük a lányom

születésnapját. Aztán elmegyünk Szeged-
re, Gyulára és talán még egy prágai utazás
is belefér. De idén viszonylag hamar kez-
dõdik számomra az új évad. Augusztus 16-
án Tihanyban játszunk a Játékszínnel és
augusztus 22-étõl már folytatódik a mun-
ka a Madách Színházban.

– A jövõ évadban is hét elõadásban
játszik majd három fõvárosi színházban,
ami már önmagában is elég elfoglalt-
ságot jelent. Vannak újabb tervek is az

õszre?
– A Játékszínben Camoletti
Hatan pizsamában címû da-

rabját rendezem, ami egy
remek vígjáték, mert
nemcsak szórakoztat, de
szól is valamirõl!

BBÁÁRRDD NNOOÉÉMMII PPOOLLLLII

Gálvölgyi János Vannak az életben fontos dolgok

Remek kerület,
nagyon jó közösséggel Kedves arca-lénye évek óta fel-

tûnik Újlipótváros jellegzetes
helyein, üzleteiben vagy ép-
pen a Duna-parton. Karosi
Júlia, a tehetséges fiatal
jazzénekesnõ azok közé
tartozik, akik hallottak a ke-
rület vonzásáról, s ideköl-
tözve gyorsan megszeret-
ték a városrészt.

Szerencsére nem csak látni, de hal-
lani is gyakran lehet az ifjú énekesnõt a
Budapest Jazz Clubban, és megjelent el-
sõ nagylemeze. A zene egyébként egészen
kicsi kora óta körülveszi, édesanyja Pászthy
Júlia operaénekes, bátyja Karosi Bálint or-
gonamûvész. Egy kis kitérõvel az ELTE-n
filozófusi diplomát szerzett, de utána visz-
szatért a zenéhez. A Zeneakadémián elvé-
gezte a dzsesszének szakot, közben pedig
megalapította zenekarát, a Karosi Júlia
Quartettet.

– Mióta él a kerületben?
– Nem túl régóta, fél évtizede

költöztem ide, de már tõsgyöke-
resnek érzem magam. Elõször a
Pozsonyi út elején laktunk,
aztán átköltöztünk pár ut-
cával beljebb. Húszéves
koromig Budán éltem,
azután pedig Gödön,
egy családi házban a szüleimmel. Amikor
önállósodni kezdtem, akkor apukám aján-
lotta ezt a környéket, õ fiatalkorában la-
kott itt, és nagyon szerette. Igaza volt, sze-
rintem Pestnek ez a legélhetõbb része, na-
gyon szeretek itt lakni.

– Ráadásul a közelben, a régi Duna mo-
zi helyén mûködik egy éve a Budapest Jazz
Club. Itt tartották június végén az évadzá-
ró koncertet. Hogyan sikerült az évad?

– Nagyon jól és eseménydúsan. De-
cemberben megjelent Japánban is az elsõ
lemezem, és egy kislemez is: ennek kap-
csán tartottunk egy koncertet a Budapest
Jazz Clubban. Nagyon megtisztelõ volt,
hogy az évad során többször hívtak ven-
dégszereplésre: Fenyvesi Márton szerzõi
estjén énekeltem a Modern Art
Orchestrával, és Borbély Mihály meghí-
vására a Borbélymûhelyben is vendéges-
kedtem. A saját zenekarommal fellép-
tünk az Operaházban a Beatles 50! em-
lékkoncerten, ahol „jazzesen” játszot-
tunk Beatles-dalokat, ez is nagy élmény
volt nekünk. 

– A záró koncerten hallottunk néhány
számot a Városi kószáló címmel megjelent
elsõ lemezérõl. A Beatles-mûsorból is éne-
kelt két számot, de a legnagyobb élményt a
koncerten talán a két népdalfeldolgozás
adta.

– Igazából a cseh turné elõtt fogalmazó-
dott meg bennem, hogy ha kimegyünk és
tizenkét koncertet adunk, vigyek valamit,
ami tényleg hazai kuriózum, amit csak mi
tudunk igazából elõadni. Kiválasztottam
egy számomra kedves népdalt, hozzárak-
tam egy másikat, kitaláltam a harmóniá-
kat, és így, ebbõl a kettõbõl készült a nép-
dalblokk. Azt akartam, hogy legyen egy
szép, lassú bevezetés, ez a Szól a kakas, az-

tán valami tem-
pósabb, ez lett

a Madár-
ka, ma-
dárka,

ami
már
sok-

kal vi-
dámabb.
– Meny-

nyire fontos a
szülõi kapcso-

lat, a háttér?
– Nagyon
jó érzés,

ha ott

vannak a szüleim a koncertjeimen, mert
utána rögtön õszinte kritikát kapok tõlük,
és ez nekem fontos. Megmondják a jót is,
rosszat is. Apukám kiválóan meghall zenei
dolgokat, és jól meg is tudja fogalmazni,
amit mondani akar, anyukám pedig inkább
technikai tippeket ad, például hogy mit te-
gyek akkor, ha elfárad a hangom. A záró
koncertemen nem tudtak részt venni, mert
anyukám éppen vizsgáztatott a Zeneaka-
démián. 

– Már nemcsak a szülõk tanítanak… 
– Három éve tanítok jazzéneket

Pomázon, alapfokú képzésben. A tanítvá-
nyaim többnyire gimnazisták, a legidõsebb
tizenkilenc éves. Ennek a korosztálynak
még van ideje, nyugodtan mondhatom ne-
kik, hogy szánjanak erre az életükbõl né-
hány évet, hogy kiteljesedjen a tehetségük.
Ha nem sikerül, akkor is gazdagodtak tu-
dásban, utána még bõven van idejük bár-
milyen egyetem elvégzésére. 

– Hogy néz ki a jövõ? 
– Tovább akarom fejleszteni a zenei tu-

dásomat. Nekem jazzénekbõl BA diplo-
mám van, most nyáron felvételizem a Ze-
neakadémiára mesterképzésre. 

– Végül is, a filozófia szakon töltött öt
évnek is megvolt a helye. 

– Akkor úgy éreztem, hogy nem vagyok
még kész a zenei pályára. Kellett ez a kité-
rõ. Az elsõ lemezem is errõl az elsõ kor-
szakról szól, ezt a keresõ korszakot szeret-
tem volna ezzel lezárni. A bölcsészlét ne-
kem az útkeresésrõl szólt, és azzal, hogy rá-
találtam a zenei pályára, magamat is meg-
találtam. Ma már hálás vagyok, hogy ez így
történt, mert jobban tudom értékelni azt,
ahol most vagyok.

BBOOKKOORR GGAABBRRIIEELLLLAA

Karosi Júlia Kellett a kitérõ

Filozófus jazzénekesnõ
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Vuszek Antal Hat olimpián bíráskodott a vízilabda-játékvezetõ

Egyidõs a kerülettel

Szinte napra pontosan egyidõs
kerületünkkel: május végén ün-
nepelte 75. születésnapját az is-
mert vízilabda-játékvezetõ,
Vuszek Antal. Szülei, nagyszülei
révén a gyökerei is ehhez a város-
részhez kötik, õ maga pedig nem
csupán ide született, de hosszú
élete során egyszer sem lett hût-
len Angyalföldhöz. Volt számta-
lan alkalma, hogy máshová köl-
tözzön, de õ maradt. Ma is ugyan-
abban a Gyöngyösi utcai házban
él, ahol háromnegyed századdal
ezelõtt meglátta a napvilágot.

Nagyapja az 1890-es évektõl
kezdve ötvenkét esztendeig dol-
gozott a Láng – vagy ahogy akko-
riban nevezték – a Lang László
Gépgyárban. Az öntöde fõmûve-
zetõje volt, ami igen tekintélyes
beosztásnak számított. Mikor
nyugdíjba vonult, már ott volt
nyomában az utánpótlás: Vuszek
Antal édesapja 1925-ben került a
gyárba, és a szállítási fõosztály ve-
zetõi posztjáig vitte. Nem melles-
leg gyönyörûen zenélt, és a gyár
zenekarának elsõhegedûse volt.
Az ötvenes évek elején aztán hõ-
sünk is kipróbálta az itteni mun-
kát, igaz, csak gimnáziumi tanul-
mányai alatt, a nyári szünetben.
Utána másfelé vitte az útja.

Elkezdte a közgazdasági egye-
temet, azonban ’56-ot követõen
eltanácsolták onnan. Kitanulta
az elitnek számító arany- és ezüst-
mûves szakmát, majd felsõfokú
üzemszervezõi végzettséget szer-
zett. A Fõvárosi Óra-Ékszer Vál-
lalatnál helyezkedett el, ahonnan
termelési igazgatóként távozott.
Aztán huszonnyolc esztendeig a
külkereskedelemben, a Monim-
pexnél, illetve a Transelektronál

dolgozott. Az élete azonban úgy
alakult, hogy – noha végig igye-
kezett a munkahelyén is helytáll-
ni – a prímet a sport, nevezetesen
a vízilabda vitte.

Úgy kezdõdött, hogy a szom-
széd házban lakott a világ egyik
legjobb vízilabdakapusaként is-
mert Nagy Barnabás, aki történe-
tesen jó viszonyban volt Vuszek
Antal édesapjával. Így került az
akkoriban az Izzóban úszó alig
hétéves kisfiú a margitszigeti
uszodába a Szõke Katinka olim-
piai bajnokot is edzõ Hunyadfy
István kezébe. Késõbb az úszás-
ról átnyergelt a vízilabdára: a IX.
kerületi ÉDOSZ Kinizsi csapatá-
ban játszott huszonegy éves ko-
ráig. Az ígéretes sportkarriernek
egy komoly bélbetegség vetett vé-
get.

A vízbõl kiszállva a pálya szé-
lén folytatta. Eleinte utánpótlás-
mérkõzéseket vezetett, majd jöt-
tek a bajnoki meccsek, végül pe-
dig a nemzetközi porond: világ-
bajnokságok és olimpiák. Egy
irigylésre méltóan mozgalmas
élet, sok-sok utazás az országban,
majd a világban, ami azonban sok
nehézséggel és lemondással is
járt. Különösen az elsõ idõben,
amikor még vonattal kellett le-
zötykölõdni a vidéki meccsekre.
A család helyett a sporttal teltek
a hétvégéi. Hajnalban indult, ké-
sõ este érkezett meg. Aztán a het-
venes évek elején sikerült hozzá-
jutnia egy Trabanthoz, és akkor
már felesége és kisfia is vele utaz-
hatott.

Éppen harminc évig bírásko-
dott. Csinálta volna még tovább,
de a túlhajszolt életforma követ-
keztében kapott erõs stroke meg-

állásra kényszerítette. A mérlege
így is elképesztõ: majdnem ezer
hazai, valamint három és félszáz
nemzetközi mérkõzés a többi kö-
zött hat olimpián, hat világbaj-
nokságon és ugyanennyi Európa-
bajnokságon. Leállt, de most sem
pihen. Skype-on, e-mailben an-
gol nyelven tartja a kapcsolatot a
világ minden részén élõ valami-
kori játékvezetõtársaival. Felesé-
gével hetente háromszor úszni
járnak. Vallja: ennél jobb kar-
bantartó nem létezik.

A Gyöngyösi utcai lakás felér
egy kisebb sportmúzeummal.
Nagy becsben tartanak minden,
a vízilabdához fûzõdõ emléket.
Az olimpiákon való aktív részvé-
telt tanúsító okleveleket például
– nem véletlenül – a hálószobá-
ban állították ki. Emlékezni sok
mindenre együtt tudnak, hiszen
jó néhány nagy világversenyre a
nejével együtt utaztak. Ezenkívül
még a fiukra és huszonkét éves
fõiskolás unokájukra büszkék. 

Vuszek Antal azt mondja: le-
het, hogy vannak szebb helyek,
mint Angyalföld, de jobb aligha.
Itt csupa emberséget tapasztal, a
hivatalokban éppúgy, mint pél-
dául az orvosi rendelõben. Nem-
hogy más kerületbe, de még az
Újlipótvárosba sem vágyott el so-
ha a Gyöngyösi utcából. A metró
nagy áldás: míg azelõtt a zötyögõ
3-as és 55-ös villamossal tizenhét
perc alatt jutott el a Nyugatiig,
most feleannyi idõ az út. Szem-
ben van a pláza, de ott õk ritka
vendégek. Inkább a másik irány-
ba, a gyönyörû Gyöngyösi sétány
felé vezet az útjuk.

CCSSOOPP VVEERROONNIIKKAA

75 éves a kerület Vidám forgatag

XXI. Angyalföldi Utcabál
Idén huszonegyedik alkalommal látogathatunk ki a Dagály utcában az
Angyalföldi Utcabálra augusztus 25-én 10 és 22 óra között. A 75-ös
szám bûvöletében zajló nyárzáró fesztivállal egyben a kerület jubileu-
mi születésnapjára is emlékezünk. A neves évforduló alkalmából a ke-
rülethez kapcsolódó kvízjátékokkal, helytörténeti sétákkal és számos
meglepetéssel várják a szakemberek az érdeklõdõket.

A reggeli dobos utcai felvonulás után 10 órakor kezdõdnek a színpa-
di programok. A nagyszínpadon kerületi mûvészeti csoportok mutat-
koznak be, elbúcsúztatják a 10 hetes Vakáció-akció tábort, a késõ dél-
után és az este folyamán színpadra lép Badár Sándor stand up mûso-
rával, a Holdviola együttes, az utcabáli hangulatot pedig a Gyermek-
házból induló Gönczi Gábor és a Smile Rock Circus hozza el.

A sportszínpadon bemutatók,
beszélgetések és számos játék szí-
nesíti a vidám forgatagot.

A Gyermekház udvarán har-
madik születésnapját ünnepli a
Tücsöktanya játszóház, és egy-
ben véget ér a nyári Tücsökkerti
ciripelés. Játszóházzal, társasjá-
tékokkal, pantomimbemutató-
val és Kovácsovics Fruzsina gyer-
mekkoncertjével várják a kicsi-
ket és nagyokat egyaránt.

A Dagály utca vásárosok, civi-
lek és mesterek utcájává alakul,
idén is lesz vidámpark és fõzõver-
seny. A részletes programról a
www.kult13.hu weboldalon ta-
lálhatnak bõvebb tájékoztatást!

Nagy családi fotózás
A kerület 75. születésnapja alkalmából az Angyalföldi Utcabálon
augusztus 25-én 11.30-kor elkészítik a kerület családi fotóját. A fotó-
zásra 75 kerületi lakost várunk, akik születési évszámukkal egy-egy
évet képviselnek 1938-tól 2013-ig.

A jelentkezéseket névvel, lakcímmel, telefonszám és e-mail cím, va-
lamint születési év megadásával várják a 75ev@bp13.hu-ra vagy a
+36 (1) 398-6210-es telefonszámra augusztus 15-ig. A résztvevõket
telefonon és e-mailben értesítik a részletekrõl!
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Június elsején ünnepelte
közigazgatási fennállásá-
nak 75. évfordulóját a XIII.
kerület. A jeles alkalomból
egész évben számos prog-
ramra várják a kerület la-
kóit. Annak sem kell búsla-
kodnia, aki itthon tölti a
nyarat, hiszen a jubileumi
évnek köszönhetõen au-
gusztusban is gazdag élmé-
nyekben lesz részük a la-
kóknak.

75 éves a kerület Ünnepi rendezvények

Programok kerületszerte

Egynyári virágok Magyar nemesítésû fajták

Fûszernövényekkel tarkított ágyások
A kerület közterületein ez évben
közel 15 ezer tõ muskátlit és szí-
nes balkonnövényt helyeztek ki a
szakemberek a virágtartó kande-
láberekre. Városrészünk számos
pontján mintegy 50 ezer tõ egy-
nyári virág díszeleg, melyek faj-
táit július 26-án a Gyöngyösi sé-
tányon rendezett egynyárivirág-
bemutatón ismerhették meg az
érdeklõdõk Kanászné Szandy
Éva dendrológus kalauzolásával.
Szarka Attila, a Parkfenntartó
Kft. ügyvezetõ igazgatója el-
mondta: az ágyások telepítésekor
fontos szerepet kapnak a magyar
nemesítésû fajták. Az idei év kü-
lönlegessége, hogy most elõször
fûszernövényekkel tarkították a
sétány végében a kört formázó
négy virágágy egyikét. A Dráva
utcában (képünkön) és a Pozso-
nyi út–Victor Hugó utca keresz-
tezõdésében pedig virágokból ki-
rakott 75-ös szám hirdeti a kerü-

let születésének évfordulóját. A
rendezvényen a Legszebb ven-
déglátó terasz, a Legvirágosabb
erkély és homlokzat, valamint a
Legszebb társasházi kert pályáza-
tok eredményeit is kihirdették.

Dr. Tóth József polgármester
az idei beruházási tervekrõl be-
szélt, a legjelentõsebb a Kárpát la-
kótelep közparki felújítása, ahol a
zöldfelületek talajvízkútból öntö-
zöttekké válnak. – A Duna-par-
ton vonzó kilátóteraszt létesí-
tünk, sportterületet alakítunk ki
felnõtteknek játszószerekkel, vi-
rágos pihenõparkrészeket újítunk
fel a lakóépületek közelében. Eh-
hez kapcsolódva befejezzük a Po-
zsonyi út gyalogosfelületeinek és
zöldfelületeinek felújítását, a
RaM kertjében fitneszteret alakí-
tunk ki. A beruházás összértéke
várhatóan mintegy 400 millió fo-
rint – tájékoztatta a lakosokat a
polgármester.

A Lakótelepi Napok rendezvénysorozaton garantáltan a család minden tagja, sõt még a kutyák is jól érzik
majd magukat! Szórakozási, kikapcsolódási lehetõségekkel, valamint a kerület kulturális életét bemutató
színpadi produkciókkal legközelebb a Gidófalvy Lajos utcában augusztus 11-én 10 órától várják az érdek-
lõdõket.

Végéhez közeledik a Nyáresti koncertsorozat a Szent István Parkban,
augusztus 18-án este az Angyalföldi Vadrózsa Táncegyüttes mûsorá-
val búcsúzik a népszerû rendezvény. A Duna–parti zenélés nem csak
a felnõtteknek, hanem a gyerekeknek is számos meglepetéssel szol-
gált, a kicsiket kézmûves foglalkozások szórakoztatták, így a felnõt-
tek gondtalanul élvezhették a muzsika hangját.
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Részletek a boltban.

LEHEL Piac, Emelet
(a mozgólépcsõnél)

Hétfõ–péntek 9.00–18.00 �� szombat 9.00–13.00
Telefon: 288-6960

MINDEN KERETRE!

–50%
Bármilyen lencsével!
Akciós lencsével is!

INGYENES SZEMVIZSGÁLAT

Háborognak a dohányosok: újabb „merénylet” ké-
szül ellenük. A Választási Bizottság július eleji dön-
tése szerint minden bizonnyal hamarosan aláírás-
gyûjtés kezdõdhet. Kétszázezer érvényes szignó ese-
tén az Országgyûlés kiírja a népszavazást, amely
dönthet arról, tilos legyen e minden közterületen a
dohányzás. Az elsõ lépés ebben az ügyben már meg-
történt: bizonyos helyeken, például a játszótereken,
valamint Budapesten a BKV megállóiban már
most sem szabad rágyújtani. 

Akármi is lesz a végeredmény, már
az is elõrelépés lehet, ha a kérdés
gondolkodásra késztet dohányost
és antinikotinistát egyaránt. Az
elõbbiek azt mondják, lassan
mindenhonnan kiszorulnak.
Az utóbbiak az egészségre hi-
vatkoznak – teljes joggal. Az
elõbbiek szerint igazságtalan,
hogy aki a sárga földig leissza ma-
gát, nyugodtan teheti, a dohányos-
nak meg lépten-nyomon megálljt pa-
rancsolnak. Bizonyos, hogy társadalmi
szinten sok gondot okoz az alkoholizmus, a drog-
függõség és még számtalan káros szenvedély. Csak-
hogy míg az ezekben szenvedõk elsõsorban a maguk
– és közvetlen hozzátartozóik – életét teszik tönkre,
addig a füstölés sokkal tágabb kört veszélyeztet.

Alig egy évtizede még „természetesnek” számí-
tott, hogy a munkahelyen a kollégák lelkifurdalás
nélkül egymás orra alá pöfékelnek, és akkor sem za-
vartatják magukat, ha várandós kismama van a szo-
bában. Ma – részben a drasztikusnak bélyegzett tör-
vényeknek köszönhetõen – valamelyest változott a
szemlélet. De még most sem mondhatjuk, hogy
minden rendben. A munkahelyrõl, étterembõl, üz-
letbõl kiszorult dohányosok kiszabadultak az utcá-

ra. Ott ácsorognak, és zavartalanul pöfékelnek az
arra járók orra alá. 

Sétálunk a kicsi gyerekkel a Pozsonyi úton, és
szinte minden üzlet elõtt füstölgõ alkalmazottal ta-
lálkozunk. Elhaladunk az éttermek mellett, a tera-
szok felõl is dõl a dohányfüst. Beülünk egy fagyira a
városrész egyik legelegánsabb éttermének teraszá-
ra. Élvezzük a folyó felõl áramló kellemes, friss leve-

gõt. Mindaddig, amíg két jólöltözött középkorú
asszony nem telepszik a mögöttünk levõ

asztalhoz. Jóformán le sem ültek,
máris kezükben a cigaretta. Hátra-

nézünk, hátha észreveszik magu-
kat, és a másfél éves kicsi láttán
elnyomják a csikket. De nem.
Sõt: kisvártatva rágyújtanak a
következõre is. 

A kerületi rendezvényen
nagy a tömeg: várjuk, hogy meg-

kezdje mûsorát a népszerû éne-
kes. A várakozás perceit kitöltendõ

van, aki üdítõt vagy sört kortyolgat, a
mellettünk tébláboló két gyerek a szülei-

vel chipst majszol, elõttünk egy fiatal férfi pedig
vígan fújja a füstöt. Nincs menekvés: mindannyian
szívunk, akik a közelében vagyunk. Lehet emleget-
ni a dohányosok jogait, de sajnos nem õk, hanem a
nemdohányzók vannak kiszolgáltatott helyzetben.
Az õ egészségük úgy forog veszélyben, hogy nem
maguk, hanem mások vétkeznek ellene.

Nem biztos, hogy korlátozó törvényekkel egy csa-
pásra minden megoldódik, az viszont egyértelmû,
hogy valamit tenni kell. Nem majd valamikor, ha-
nem mielõbb határokat szabni, és fékezni a mások
jóllétére fittyet hányó pöfékelést. 

CCSSOOPP VVEERROONNIIKKAA

Pöfék Füstös gondok Közterületen tilos lesz?

Égetõ változások

Sziget Fesztivál Hová forduljanak?

Mûködik a zajügyelet
A Sziget Fesztivált az Óbudai- (Hajógyári) szigeten idén augusztus
5–12. között rendezik meg. A korábbi évek tapasztalatai alapján számí-
tani lehet arra, hogy a rendezvény zaja megzavarhatja a XIII. kerület
lakosságának nyugalmát. A szervezõktõl kapott tájékoztatás szerint,
ha zavaróan hangos lenne a fesztivál, a 06 (1) 920-0676-os telefonszá-
mon és a lakossagibejelentes@sziget.hu e-mail címen várják a jelzése-
ket, ígéretük szerint haladéktalanul intézkednek a túlzott hangzajfor-
rásról.

Tekintettel arra, hogy a III. kerület közigazgatási területén lévõ ren-
dezvényre a XIII. kerületi hatóságok illetékessége nem terjed ki, a fesz-
tivállal kapcsolatos esetleges panaszokkal a kerület lakosai a III. Kerü-
leti Óbuda-Békásmegyer Polgármesteri Hivatalához fordulhatnak, te-
lefon: 437-8849; e-mail: weber.tamas@obuda.hu.

A helyi zajügyelet a fesztivál ideje alatt is mûködik, fogadja a lakos-
sági bejelentéseket, azonban – tekintettel az illetékesség hiányára –
helyszíni ellenõrzést ezzel kapcsolatban nem végeznek, a panaszokat a
vonatkozó jogszabályi elõírások szerint kivizsgálásra és intézkedésre a
III. kerület jegyzõjének küldik meg.

2013. július 19-én a horvátországi Eszék városból érkeztek vendégek az önkormányzathoz. A látogatásuk öt-
lete abból a gondolatból született, hogy Horvátország 2013. július 1-je óta az Európai Unió tagja lett. Test-
vérvárosunk civil szervezete a lengyelországi látogatást követõen a szlovákiai Nyitrán át érkezett kerüle-
tünkbe. A kedves vendégeket dr. Prehlik Lajos jegyzõ úr fogadta és adott tájékoztatást városrészünkrõl.
A motoros klub mintegy 20 fõs küldöttsége fényképet készített saját városuk címerénél és meglátogatta a
kerület 75. születésnapja alkalmából fölavatott testvérvárosok sétányát is. A vendégek Pécs érintésével
(a település Eszék elsõ testvérvárosa) remélhetõleg szerencsésen érkeznek haza.

A legújabb EU-tagok Vendégek Horvátországból

Motorosklub Eszékrõl

A
mûsorából
Egy falat kenyér 
és egy csipetnyi szó

B. Tóth László mûsora
augusztus 2. Balázs Fecó
augusztus 9. Fodor János
augusztus 16. Gergely Róbert
augusztus 23. Juhász Árpád
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Megrótt engem Zalai István,
a kitûnõ szerkesztõ – az an-

gyalföldi futball nagy híve és a
Hírnök rendszeres Ipoly utcai ol-
vasója –, amiért legutóbb olyan
meccset idéztem fel, amelyen
csak egy gól esett. A Vasas–Do-
rog 1-0 után így következzék most
a Vasas–Ózd 4-1!

Kilencszázhatvanöt nyarán
ugyanígy következett egymás
után a listavezetõ (utóbb bajnok)
piros-kékek két mérkõzése: az
egyiket a tavaszi záró, a másikat
az õszi nyitó fordulóban rendez-
ték. Mindkét találkozót a Népsta-
dionban tartották, az augusztus
elsejei meccs azonban egészen
különleges volt, merthogy az
„fõmûsoridõben”, este fél nyolc-
tól zajlott – közvetlenül az
FTC–Újpest rangadó (3-1) után!
Az ózdiaknak a villanyfényes fel-
lépéshez és a hatvanezer nézõhöz
is szokniuk kellett – kétszer any-
nyian ültek a tribünökön, ahá-
nyan a borsodi településen éltek
–, amúgy pedig azért mentek ki
„csak” hatvanezren, mert az esõ
vigasztalanul szitált…

A gólzápor sem maradt el. A
Vasas már a negyedik percben 2-
0-ra vezetett, miután Balogh ka-
pus, aki nehezen barátkozott meg
a reflektorokkal, elõbb kiejtette
Pál Tibor lövését – és Puskás „ép-
pen arra járt” –, majd beejtette
Mathesz Imre huszonöt méter-
rõl, erõsen, de nem védhetetle-
nül kapura küldött labdáját. A fe-
rencvárosi és az újpesti szurkolók
azon tûnõdtek, hogy elindulnak
hazafelé – minek nézzék az an-
gyalföldi fesztivált? –, amikor Za-
lai László észrevette, hogy Varga
László kinn áll a kapujából, és
mesteri mozdulattal a hálóba
ívelt (10. perc: 2-1). Ám attól tar-
tok, ez az ózdi Zalai-gól nem tet-
szett az újlipótvárosi Zalainak…

A váratlan fordulat megakasz-
totta a Vasast, amely módfelett
sûrû programot bonyolított ak-
koriban. Július 27-én Aachenben

nyert 4-1-re, egy nappal késõbb
Münchenben kapott ki 5-2-re a
Bayerntõl (talán nem kellett vol-
na kedden is, szerdán is portya-
meccset játszani…), július 30-
án, pénteken pedig Magyar Nép-
köztársasági Kupa-meccset ví-
vott az Esztergomi Marógépgyár
együttesével. Illovszky Rudolf
edzõ – két nappal az õszi sze-
zonkezdés elõtt – felmentést
adott volna a kezdõ tizenegy já-
tékosainak, ám Varga, Mészöly
Kálmán, Molnár Dezsõ, Puskás
Lajos, Farkas János mozogni
akart, így csupán hat tartalék lab-
darúgót – a kivételesen jobbhát-
védként szereplõ Nell Lajost, to-
vábbá Rozsnyó Györgyöt, Sárosi
Lászlót, Kékesi Mihályt,
Liebhaber Barnát, Jäger Györ-
gyöt – kellett bevetnie a Vasas-
nak. (Azért az a „fakó” sem volt
piskóta! Az 1965-ös tartalék baj-
nokságban nyolcvan gólt szerzett
a – Sárosihoz hasonlóan – vissza-
vonulóban lévõ klasszis közép-
csatár, Machos Ferenc vezérleté-
vel, és Salgótarjánban például 7-
4-re, a Honvéd ellen Kispesten
8-1-re nyert…) Az esztergomiak
örültek is, meg nem is, hogy a
„nagyágyúk” nem pihentek – el-
végre nem minden héten lehet-
tek egy pályán Mészöllyel, Far-
kassal –, de aztán, amikor a Far-
kas (4), Puskás (3) páros bevá-
gott nekik hetet, már szívesen
„lecserélték” volna a kettõs bár-
melyik tagját… Az egyoldalú ku-
pameccs 11-0-lal zárult – a továb-
bi négy gólból Jäger hármat,

Liebhaber egyet szerzett –, az
üzemi csapatnál összehasonlítha-
tatlanul erõsebb Ózd viszont so-
káig kiválóan tartotta magát, és
csak az utolsó húsz percben tudta
eldönteni a meccset a XIII. kerü-
leti éllovas. Az eredeti jobb-bekk
Bakos Sándor huszonötrõl „varr-
ta be” a labdát a jobb felsõbe –
Balogh errõl igazán nem tehetett
–, majd Molnár beadását Farkas
továbbította a kapuba (4-1).

Egy héttel késõbb 55 ezren vol-
tak a Népstadion újabb kettõs
mérkõzésén, az FTC–Honvéd,
Vasas–MTK derbin. A ferencvá-
rosiak és a kispestiek találkozója
2-2-vel zárult, a másik meccs pe-
dig…

Annak eredményét nem me-
rem leírni.

Puskás bombagóljával a Vasas
gyõzött, de Zalai úr, ugyebár, azt
kérte, több 1-0-ás találkozót még
véletlenül se idézzek fel…

HHEEGGYYII IIVVÁÁNN,,
AA NNÉÉPPSSZZAABBAADDSSÁÁGG RROOVVAATTVVEEZZEETTÕÕJJEE

Vasas–Ózd 4-1 (2-1)
Népstadion, 60 000 nézõ. Jv.: Petri.
Vasas: Varga – Bakos, Mészöly, Berendy, Ihász –
Mathesz, Fister – Molnár, Puskás, Farkas, Pál II.
Ózd: Balogh – Kovács, Frenkó, Várallyai, Temesvá-
ri – Zalai, Lutz – Borbás II, Halápi, Szendrei, Budai.
Gól: Puskás (2.), Mathesz (4.), Zalai (10.), Bakos
(72.), Farkas (79.).

Angyalföldi
pálmafák
Két Ózd a nézõtéren

Bírni fogod magad!
– nyáron is
Nem adjuk oda elért eredményein-
ket a nyárnak! – vallják a Dózsa
György úti Curves fitness klub-
ba járó nõk. Kihasználják,
hogy kellemes, frissítõ kör-
nyezetben mindössze 30 perc
alatt akár 500 kalóriát is el-
égethetnek. A Curves minden
hölgy számára kínál megoldást,
akár fogyás vagy alakformálás a
cél, akár állóképességünk és egészsé-
günk a legfontosabb szempont. Leendõ
klubtagjainknak segíteni szeretnénk, hogy a nyaralás mellett az edzés
is beleférjen a nyári költségvetésbe. Július 1-jétõl augusztus 31-ig a be-
lépéskor a szolgáltatási díjból 50% kedvezményt adunk, a havidíjat
pedig csak szeptember 1-jétõl kell fizetni. 

HHíívvjjaa  aa  223399--66445577  vvaaggyy  aa  ++3366  ((3300))  776688--00114477  sszzáámmoott
ééss  eeggyyeezztteesssseenn  iiddõõppoonnttoott  eeggyy  iinnggyyeenneess  ffiittttssééggii  áállllaappoottffeellmméérrééssrree!!

www.curves-magyarorszag.hu

Aktív nyugdíjasok Senior olimpia

Idõsek tornacipõben

Idõs polgáraink a strandpapucsot
nyár derekán tornacipõre cserél-
ték és nagy lelkesedéssel indultak
Kassa-Délvárosába, ahol sport-
tudásukat mérték össze testvér-
kerületeink lakóival. A se-
nior olimpián négy helyszínen
számos sportágban – tenisz,
darts, bowling, asztalitenisz,
úszás – jeleskedhettek az aktív
nyugdíjasok. A kerületet képvi-

selõ résztvevõk szép eredmény-
nyel büszkélkedhetnek, hiszen
összesített csapateredményben
II. helyezést értek el, míg egyéni-
ben Szuchányi Tiborné asztalite-
niszben, Vágújhelyi Lajos pedig
úszásban lett gyõztes. Idõseink a
program befejezését követõen
városnézésen vettek részt, majd
az ünnepélyes esti program zenés
táncmulatsággal zárult.
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Találd ki!

Színházba járni jó. Ez nem
kétséges. A színészekkel,
mûvészekkel a színházon
kívül találkozni kuriózum.
Szerencsés helyzet, hogy
az idei nyár vége, õsze több
alkalmat is nyújt arra, hogy
a közönség elõadáson kívül
lássa, hallja a József Attila
Színház mûvészeit. Pozso-
nyi Piknik, Színházi utca-
bál és kulturális napok a
bevásárlóközpontban.

Ötödik piknikjére készül Lipót-
város. A Pozsonyi úti találkozón
az idén kitüntetett figyelem veszi
majd körül a színházakat. A Jó-
zsef Attila Színház természetesen
ott lesz: augusztus 31-én délelõtt
11 órától 13 óráig a színészekkel
személyesen találkozhatnak, ha
felkeresik a Színház utcai stan-
dot. A mûvészek ez alkalommal
nemcsak beszélgetnek, hanem je-
gyet, bérletet árulnak majd. Töb-
bek között Fehér Annától, Pataki
Szilviától, Nemcsák Károlytól és
Rékasi Károlytól lehet belépõt
kérni az új évadra. A Pozsonyi
Piknik színpadán 16 óra és 18 óra
között lépnek majd fel a mûvé-
szek. Esztergályos Cecília és Bod-
rogi Gyula például a kedvelt Mici

néni két élete címû retro vígjáték
hangulatát varázsolja a színpad-
ra. Találkozhatunk szinte az ösz-
szes mûvésszel, így fiatal tehetsé-
gekkel is, akik az ötórai frissítõ
környékén fakadnak dalra, ga-
rantáltan kedvet csinálva az új
évad zenés elõadásaihoz.

Szeptember 14-én a színház
elõtti területre várjuk a közönsé-
get. A hagyományteremtõ utca-
bál napja lesz ez sok-sok móká-
val, kacagással, evéssel-ivással
fûszerezett ünnepnap. Az alkal-
mi színpadon a nap folyamán
egymást váltják majd a mûvészek,
hogy ízelítõt adjanak az évad elõ-
adásaiból. Hogy két mûsorszám
között se unatkozzon senki, a
színészfõzõverseny kulináris köl-
teményeit kóstolhatják, vagy ép-
pen házasságot köthetnek az erre
járó párok. A gyerekeket is érde-
mes elhozni, õket bohócok és
Csizmás kandúr várja majd. Esté-
re hangol a zenekar, hajnalig tar-
tó táncot kezd itt a társulat és a
közönség.

Októberben az Allee bevásár-
lóközpont szervezésében újra ki-
települ a társulat. A hónap utol-
só hosszú hétvégéjén kiállítással,
újabb színpadi produkciókkal vá-
runk mindenkit, aki egyetért az-
zal: színházba járni jó!

Évad elõtti találkozások
a mûvészekkel

Standunkon szerzõink árusítanak:
Barabás Zsófi 

és Moizer Zsuzsa (gyerekeknek) 11–12 óráig,
Bruck András 15–16 óráig,
Karafiáth Orsolya 16–17 óráig,
Ungvári Tamás 17–18 óráig,
Gerlóczy Márton 18–19 óráig.

www.scolar.hu; facebook.com/scolarklub

K I A D Ó

augusztus 31-én 
a Pozsonyi Pikniken

Kedves gyerekek! Megfejtéseiteket augusztus 16-ig várjuk, elér-
hetõségeinket az impresszumban találjátok. Értékes nyeremé-
nyeket sorsolunk ki. Elõzõ számunk megfejtése: napsugár. Aján-
dékcsomagot nyert: Dorogi Orsolya. Gratulálunk!

A Pozsonyi Piknik Egyesület idén
is megrendezi Újlipótváros ünne-
pét, a Pozsonyi Pikniket augusz-
tus 31-én. A rendezvény nemcsak
azért különleges, mert immár ötö-
dik alkalommal látjuk vendégül
egymást a Pozsonyi úton és kör-
nyékén, hanem azért is, mert ki-

derült: kinõttük az eddigi hely-
színt, így ezúttal a Jászai Mari tér-
tõl egészen a Szent István parkig
tart majd a mulatság. A mostani
piknik elsõsorban a színházakról
szól. Ezúttal két nagyszínpadon és
egy gyerekszínpadon szórakoztat-
ják majd a közönséget a fõvárosi

társulatok. Emellett lesznek a már
megszokott, sikeres Piknik-ren-
dezvények: gyerekutca, pozsonyi-
kifli-sütõ verseny, jótékonysági
bazár. A városrész legjobb étter-
mének idén rangos szakmai zsûri
ítéli oda a Piknik Csillagot.
www.pozsonyipiknik.hu

Augusztus 31. Újlipótváros ünnepe

Ötödik Pozsonyi Piknik

budapest13@otpip.hu

Az OTP Csoport ingatlanközvetítõ hálózata
Ingatlan- és pénzügyi közvetítõket keres
a XIII. kerületi irodájába.
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A mûsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

FSZEK XIII/2. sz. 
Radnóti Miklós Könyvtára

Pannónia u. 88–90. (RaM)
Augusztus 5-tõl 31-ig zárva.

FSZEK XIII/4. sz. Könyvtára
Lehel u. 31. 

Augusztus 1–31-ig zárva.
FSZEK XIII/6. sz. 

Angyalföldi Kertvárosi Könyvtára
Mosoly u. 40/A. Augusztus 25-ig zárva.

FSZEK XIII/8. sz. Könyvtára
Dagály u. 9. Telefon/fax: 340-3309,

www.fszek.hu/dagaly, fszek1308@fszek.hu
Szeptember 1-jéig rövidített nyitva tartás

hétfõ–kedd–szerda: 14–19, péntek: 9–15 óráig
Programajánló

Angyalföldi Utcabál Augusztus 25. (vasárnap) 
Rendkívüli nyitva tartás: 10–18 óráig

JÁTSZD ÚJRA VELEM! Komplex családi program
(mesekeresõ, babaöltöztetõ, Trou Madame ügyessé-

gi játék gombfoci, kézmûves-foglalkozás)
Játékkiállítás a Magyar Lemezárugyár

által készített játékokból.
Ismert házak – ismeretlen fotókon – Kerüle-
tünk épületei, eseményei, élete rendszerváltás elõtt
készült fényképeken. Megtekinthetõ: augusztus 24-ig.

Könyvajánló:
John Grisham: A csaló (Geopen, 2013)
Dalos György: A közgazdász bukása (Kalligram,
2013)
Márai Sándor: Hallgatni akartam (Helikon, 2013)
Matt Rees: Mozart utolsó áriája (Tericum, 2013)

1139 Bp., Rozsnyai u. 3. 
tel.: 349-6308, fax: 349-6307,

levélcím: 1394 Bp., Pf. 355,
www.lmk.hu

www.facebook.com/
LangMuvelodesiKozpont

Zenés-táncos rendezvény nyugdíjasoknak 
A „Sárgarózsa” Nyugdíjasklub rendezésében.
Augusztus 6., kedd 15.00.
Díjmentes magyarnóta-délután 
az angyalföldi nyugdíjasok részére
A „Csizmadia Imre” Zenebarát Kör rendezésében.
Augusztus 7., szerda 15.00.
Népdalmûsor Többek közt fellép a Csizmadia Népdalkó-
rus is a Fehér Akác Citerazenekar kíséretével, a „Csizmadia
Imre” Zenebarát Kör rendezésében.
Augusztus 10., szombat 15.00.
Ringató – Vedd ölbe, ringasd, énekelj!
Augusztus 12., hétfõ 10.00.
4 napos kirándulás a Tisza tó mellett
Augusztus 17–20. Tervezett program: a Tisza-tavi Ökocent-
rum Park bejárása Poroszlón, Madárrezervátum (amely a
világörökség része), Tiszafüredi Termál és Strandfürdõ, mo-
torcsónakos barangolás, továbbá a környék nevezetességei-
nek felkeresése. Elõre jelentkezést kérünk! Túravezetõ:
Romcsek Kálmán 06 (70) 277-1037, 264-9840.
Díjmentes magyarnóta-délután
az angyalföldi nyugdíjasok részére
A „Csizmadia Imre” Zenebarát Kör rendezésében.
Augusztus 21., szerda 15.00.
Ringató – Vedd ölbe, ringasd, énekelj!
Augusztus 26., hétfõ 10.00.
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LAKÁSFELÚJÍTÁS! SZOBAFESTÉST, MÁZOLÁST, TAPÉ-
TÁZÁST INGYENES TAKARÍTÁSSAL, PARKETTÁZÁST,
PARKETTACSISZOLÁST, PARKETTAJAVÍTÁST, VÍZ-,
GÁZ-, GIPSZKARTONSZERELÉST, CSEMPÉZÉST, VIL-
LANYSZERELÉST, KÕMÛVES- ÉS ASZTALOSMUNKÁT,
AJTÓ-, ABLAKCSERÉT VÁLLAL KISIPAROS GARANCIÁ-
VAL, AZONNALRA IS. TEL.: 202-2505, 06-30-251-
3800

KÖLTÖZTETÉS, lomtalanítás, áruszállítás, csomago-
lás, bútorszerelés, ingyenes felmérés, fuvarvállalás.
Tel.: 403-9357, 06-20-972-0347, 06-30-589-
7542

REDÕNYÖSMÛHELY gyárt, szerel, javít! Reluxa-, redõny-,
szalagfüggöny-, napellenzõ-, szúnyogháló-, rolettajavítás
1 napon belül. Tel.: 370-4932

ASZTALOS vállal: ajtó-, ablakillesztést, zárszerelést, kü-
szöbkészítést, szigetelést, mázolást, lambériázást, galé-
riakészítést, pántok, zsanérok cseréjét, bútorkészítést,
javítást, felszerelést, falfúrást. Tel.: 251-9483, 06-20-
381-6703

www.ajtoablakdoktor.hu. Fa és mûanyag ajtók, ab-
lakok javítását, illesztését, zárak cseréjét (pl. két-
szárnyú ablaknál), szigetelését vállalom GARANCIÁ-
VAL! Igényesen és becsületesen már 18 éve! Felmé-
rés díjtalan. Tel.: 06-70-550-0269 (Horváth Ákos)

TÁRSASHÁZI takarítást vállal referenciával rendelkezõ
vállalkozó. E-mail: haztakaritok@gmail.com. Tel.: 06-30-
578-1717

PARKETTÁSMUNKÁT, csiszolást, lakkozást, javítást,
festést, mázolást, tapétázást vállalok. Tel.: 06-30-948-
8909

LAKÁSFELÚJÍTÁS, szobafestés, mázolás, tapétázás.
Üres lakásokra árkedvezmény! Garanciával. Tel.: 787-
1332, 06-20-986-3129

IKEA-típusú beépített szekrények, konyhabútorok,
irodabútorok stb. méretre gyártása legolcsóbban. Pl.
könyvszekrény 228x80x28 cm 13 800 Ft. Igényes
munka, rövid határidõ. Tel.: 06-30-368-1354

DUGULÁSELHÁRÍTÁS falbontás nélkül. Víz-, gáz-, köz-
pontifûtés-szerelés. Ázások, csõtörések megszünte-
tése. Tel.: 402-4330, 06-20-491-5089

MEGBÍZHATÓ szakember vállal víz-, gáz-, fûtésszerelést,
valamint komplett fürdõszobák kivitelezését. Tel.: 06-30-
231-3177 (Bihari Attila)

FESTÉS, tapétázás, mázolás, parkettacsiszolás, lami-
náltlerakás! Gyors kezdéssel, garanciával, referenci-
ával. Pap Gábor szobafestõ. XIII., Pozsonyi út. Tel.:
06-30-942-4735, 360-2345,
www.festes-tapetazas.hu

SZOBAFESTÉS, mázolás, tapétázás tavalyi árakkal, rövid
határidõvel, díjtalan bútormozgatással, takarítással, mi-
nõségi kivitelben, garanciával. Ingyenes felmérés. Tel.:
06-30-272-3909

TÁRSASHÁZAK közös képviseletét vállaljuk családi vállal-
kozásban, szakértelemmel, gyakorlattal, reális, egyedi
árakon. Tel.: 06-30-966-6052

KÖZÖS-KÉPVISELÕ további társasházak képviseletét vál-
lalja nagy gyakorlattal. Teljes számítógépes rendszerrel
dolgozik. Feladata elvégzéséhez teljes ipari háttérrel,
megfelelõ szakembergárdával rendelkezik. Ezen túlmenõ-
en betéti társaságok teljes könyvelését, ügyintézését
vállalja. Érdeklõdni hétfõtõl csütörtökig 9–13 óráig a
339-9975, egyéb idõpontokban a 350-8194-es telefo-
non napközben

BÉLYEGET, papír- és fémpénzt, képeslapot, régisége-
ket vásárolunk. VI., Andrássy út 16. Tel.: 266-4154

INGYENES numizmatikai szaktanácsadás. Tel.: 349-
6854, 06-30-387-7188

PAPPNÉ SZILVIA MÛTÁRGY SZAKBECSÜS díjtalan
kiszállással, becsléssel vásárol mindenféle régiséget.
Szobrokat, festményeket, díszórákat, ezüstöt, búto-
rokat, könyveket és teljes hagyatékot. Tel.: 293-
1759, 06-20-469-1961, 06-70-942-0806

A XIII. Kerületi Egészségügyi Szolgálat Közhasznú
Nonprofit Kft. bérbeadásra kínálja az alábbi helyisé-
geket:
1. a XIII., Szegedi úti Szakorvosi Rendelõ IV. eme-
letén, a betegváróval egy légtérben lévõ, 7 nm-es üz-
lethelyiség. Az üzlethelyiség frontja nyitott, amely
motoros mûködtetésû ráccsal zárható. Ebbõl a bérle-
ménytípusból 2 db van.
2. a XIII., Nõvér utca–Gyöngyösi utca sarkán, a
gyermekorvosi rendelõ mellett, külön bejáratú, több
helyiségbõl álló, összkomfortos, nem lakáscélú, orvo-
si tevékenységre is alkalmas, 67 nm-es bérlemény.
Érdeklõdni a 452-4204 telefonszámon lehet.

A XIII., Visegrádi utca 47.–Alig utca 9. Egészség-
ház társasház bérbeadásra kínálja az alábbi helyisége-
ket:
1. a Szakorvosi rendelõ alagsorában egy korábban
gyógytorna céljára használt 99 nm-es, több részbõl
álló bérlemény. Wc, öltözõ és zuhanyozó van. További
öltözõ és zuhanyozó (17 nm) külön térítés ellenében
bérelhetõ.
2. a Szakorvosi rendelõ I. emeletén egy orvosi tevé-
kenységre alkalmas, 18,5 nm alapterületû, mosdó-
val, klímával rendelkezõ helyiség.
3. a Szakorvosi rendelõ fölszinti elõcsarnokában egy
25 nm-es büféhelyiség bérelhetõ.
4. az Alig utca 9. szám alatti alagsorban 133 nm-es,
több helyiségbõl álló, komfortos, világos, nem lakás
célú, sokrétû felhasználást lehetõvé tévõ bérlemény.
Érdeklõdni a 452-4204 telefonszámon lehet.

TISZAPARTHOZ közel, Szolnok központjában 64 nm-es, II.
em-i, felújításra szoruló lakás tulajdonostól eladó. Zárt
udvari parkolóval rendelkezõ, téglaépítésû, 4 szintes, lif-
tes társasházi ingatlanban 3 külön bejáratú szoba + hall,
összkomfortos (wc + fürdõszoba), gázkonvektoros, ala-
csony rezsijû, frissen festett, azonnal beköltözhetõ üres
ingatlan. Ir.ár: 8 M Ft. Tel.: 340-6723, 06-20-372-
0278

KRESZ GÉZA u.-ban (XIII. ker.)  szoba-hallos, II. em.-i la-
kás tulajdonostól eladó. Orvos, piac, templom a közelben.
Ingatlanosok ne hívjanak! Tel.: 06-20-388-5291

BALZAC U. 48. alatt (XIII. ker.) kis üzlet kiadó. Tel.: 06-
20-388-5291

KERESEK bérbeadó lakást minimum 1 évre. Tel.: 06-30-
729-7546

KERESEK a Belváros közelében kiadó lakást vidéki, pálya-
kezdõ fiatalok számára. Tel.: 06-30-300-7533

30 000 Ft/hó 75 év feletti, örökös nélküli hölgynek/úrnak
lakás örökösödési jogáért. Tel.: 06-70-548-3449. Ajánl-
ja ismerõsének is!

A XIII. Kerületi Egészségügyi Szolgálat Közhasznú
Nonprofit Kft. cégeknek, vállalkozásoknak és magánsze-
mélyeknek ajánl foglalkozás-egészségügyi szolgáltatást
és komplex menedzserszûrést. Érdeklõdni lehet szemé-
lyesen a Budapest XIII., Szegedi út 17. V. emelet (foglal-
kozás-egészségügy) dr. Réfi Mária fõorvosnál vagy tele-
fonon a 452-4200/5448-as melléken

DROG- ÉS ALKOHOLPROBLÉMÁKKAL küzdõknek és hoz-
zátartozóiknak nyújt segítséget a Válaszút Misszió Buda-
pesten! 1122 Bp., Csaba u. 3. Tel.: 224-0122,
www.valaszutiroda.hu, e-mail: valaszutiroda@
freemail.hu

VISEGRÁDI utcai rendelõ fogászatának tapasztalt, meg-
becsült fogorvosai (dr. Balogh István: 801-2848, dr.
Sigmond Péter: 06-30-388-6650, dr. Szõts Edit: 06-
20-310-8964) a XIII., Hegedûs Gyula u. 91. alatt mo-
dern, jól felszerelt rendelõben folytatják fogászati tevé-
kenységüket, és várják régi és új betegeiket!

IDÕSGONDOZÁSRA, házvezetésre, gyermekfelügyelet-
re, hölgyeket kínálunk és keresünk igény szerint. Empátia.
Tel.: 06-20-465-8458, 336-1094, 06-70-380-5522

BENTLAKÁSOS intézetünkben az ország egész terüle-
térõl idõs emberek ápolását (fekvõt is) vállaljuk 2-3 ágyas
szobákban, egyszeri nagyösszegû befizetés nélkül, napidíj
ellenében. Teljes ellátást biztosítunk. Jelenleg nincs
várakozási idõ! Tel.: 350-0997, 350-0999. E-mail:
ezustfeny@chello.hu

ROMÁNNYELV-OKTATÁST vállalok minden szinten. Ro-
mán–magyar, magyar–román, angol–román általános és
szakszövegek fordítását vállalom. Tel.: 06-30-319-9634

OKJ dajka, pedagógiai, gyógypedagógiai asszisztens, kis-
gyermekgondozó, gyermekfelügyelõ-képzés (nyilvántar-
tási szám: 01006404). Tel.: 06-30-269-1061,
www.kaszaszakkepzes.hu

MAGYAR–TÖRTÉNELEM szakos gyakorlott középiskolai
tanárnõ vizsgára felkészít, korrepetál. Tel.: 349-4822,
06-20-467-6665

MATEMATIKA, angol, német, fizika. Pótvizsgára, nyelv-
vizsgára, pótérettségire felkészítek. Házhoz megyek.
Egyetemi matek is. Tel.: 06-20-973-6467

MATEMATIKA pótvizsgára felkészít fiatal magánta-
nár extra türelemmel és nagy gyakorlattal.
Újlipótvárosban házhoz is megy. Tel.: 06-20-267-
0377

ANGOLOKTATÁS Amerikában élt, diplomás tanárnõnél a
Nyugatinál. Minden korosztálynak. Otthonában is. Vég-
telen türelemmel. Tel.: 06-30-297-4529

VÁROSFAL Antikvárium vásárol készpénzért könyveket,
könyvtárakat, hanglemezeket, vitrintárgyakat, képesla-
pokat, hagyatékot. Díjtalan kiszállás. Tel.: 332-0243,
06-20-922-0001

ELADÓ 2 db csináltatott, igényes GYEREKÁGY ÉS PELEN-
KÁZÓ. Megkímélt, alig használt, újszerû állapotban eladó
2 db gyerekágy (145 x 75 cm). 3 magasságban állítható,
kihúzható ágynemûtartóval és 4 kivehetõ ráccsal + 2 kó-
kuszmatraccal. 1 db nagyméretû pelenkázó (112 x 77
cm), 3 fiókos és 3 polcos (görgõs) + pelenkázóasztalra
való párna. Nagyon masszív az ágy és a pelenkázó is. Tel.:
06-20-926-1741

A XIII. Kerületi Egészségügyi Szolgálat Közhasznú
Nonprofit Kft. alkalmankénti vagy rendszeres igénybe-
vétellel oktatási, konferencia-, bemutató elõadások céljá-
ra termet bérbe ad. A helyszín: Budapest XIII., Szegedi út
17. (Egészségház). A terem befogadóképessége asztalok
melletti elhelyezésnél maximum 35 fõ, asztal nélküli ülte-
tésnél maximum 50 fõ. Az igénybevétel lehetséges idõ-
pontja hétfõtõl péntekig 8.30 és 19.30 óra között. Ér-
deklõdni lehet a 452-4204-es telefonszámon. Elõadás-
technikai berendezéseket a bérlõnek kell biztosítani. A te-
rembérlet ára 6000 Ft/óra (áfamentes)

EGYÉB

KÖNYV

OKTATÁS

GONDOZÁS

FOGORVOS

EGÉSZSÉG

ÉLETJÁRADÉK

INGATLAN

RÉGISÉG

KÖZÖS KÉPVISELET

FESTÉS-MÁZOLÁS

VÍZ-, GÁZ-, FÛTÉSSZERELÉS

SZOLGÁLTATÁS

�� APRÓHIRDETÉSEK �� APRÓHIRDETÉSEK �� APRÓHIRDETÉSEK ��

XII. ker.-ben, Szabadság-hegyen, a CSILLEBÉR-
CI ÜDÜLÕTELEPEN gyönyörû, örökpanorámás,
140 nöl-es telek 75 nm-es építménnyel eladó.
Bejárat a fõútról. Ára: 22 M Ft. Tel.: 06-20-
251-7709.

Az apróhirdetés ára 15 szóig bruttó 2700 Ft, ezen felül szavanként 127 Ft.
LAPUNK KÖVETKEZÕ SZÁMA 2013. AUGUSZTUS 29-ÉN JELENIK MEG. LAPZÁRTA: 2013. AUGUSZTUS 16.

A lapban megjelenõ hirdetések tartalmáért a szerkesztõség nem vállal felelõsséget.

MEGVÉTELRE KERESEK komoly-
zenei hanglemezeket (minimum
50 db). Házhoz megyek.
Telefon: 06 (20) 921-6062.

GYORSSZAKI 0–24. VÍZ-, GÁZ-, FÛTÉSSZERELÉS,

DUGULÁSELHÁRÍTÁS GYORSSZOLGÁLAT. Szabó

Károly és Kristóf. Tel.: 06-30-971-3782, 360-

4434, www.gyorsszaki.hu

HHÁÁZZTTAARRTTÁÁSSIIGGÉÉPP--SSZZEERRVVIIZZ
HÁZTARTÁSI, VENDÉGLÁTÓI, KERESKEDELMI
gépek, hûtõk, fagyasztók, klímák, szellõzõk,
mosó-, mosogató-, szárító-, sütõ-, vízmelegítõ-
berendezések javítása, karbantartása, értéke-
sítése. Használt készülékek adás-vétele.

AZEA STÚDIÓ • Telefon: 369-2049 
06 (30) 944-0452 • www.azea.hu

Igényes baba- és gyerekrucik adás-vétele.

Garantált padláshangulat, kedves kiszolgálás
és naponta bõvülõ árukészlet.

Érdemes benézni, megéri válogatni. Várunk :)

Cím: Bp. III. Nagyszombat u. 14.
(Bécsi út sarok – 30 méter)

Nyitva: H-P-10.00-18.00

Email: csutkabababizi @gmail.com
Facebook: Csutka bababizi

Telefon: 06 (1) 368-4744
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Alapító fõszerkesztõ:
Sas György (1922–2004).

Felelõs szerkesztõ: Machos Ferenc.
Szerkesztõk: Czeglédi Ildikó,

Jusztusz Gábor, Kálmán Attila.
Fotó, tördelés: Holczer Gábor.

Kiadja a SSpprriinntt  KKfftt..
e-mail: hirnok@sprintkiado.hu,

www.sprintkiado.hu
Hirdetésfelvétel: Sprint Kft.,

1137 Bp., Újpesti rkp. 7.,
hétfõtõl péntekig 9–15 óráig,

tel.: 237-5060, 237-0242, fax: 237-5069,
e-mail: hirdetes@sprintkiado.hu

AZ ÖNKORMÁNYZAT LAPJA
HÍRNÖKHÍRNÖKX

II
I.

 K
E

R
Ü

L
E

T
I

X
II

I.
 K

E
R

Ü
L

E
T

I

Önnek is zúg a füle?
Mi hozzásegítjük a gyógyuláshoz!
Szakszerû információkért, segítségért hívja
a Magyar Tinnitus Egyesület

információs vonalát:
06 (1) 410-8811
info@tinnitus.hu,
www.tinnitus.hu

Megbízható partner a könyvelésben!
LIFO Könyvelõiroda a Mammut közelében

Szakértõ szolgáltatás korrekt áron.
LIFO Ügyviteli Szolgáltató Kft.

Telefon: 316-7182
E-mail: mesics@lifo.t-online

• teljes körû könyvelés
• bérszámfejtés
• hatóságok elõtti képviselet
• szaktanácsadás

Urológia és andrológia
magánrendelés

�� Daganatszûrések
�� Jóindulatú prosztata-

megnagyobbodás és idült
(krónikus) prosztatagyulladás, stb.

�� A nõi vizeletcsepegés
komplex kivizsgálása és nem
mûtéti (konzervatív) kezelése

Dr. Rózsahegyi József
uurroollóógguuss  ééss  aannddrroollóógguuss  sszzaakkoorrvvooss

aazz  oorrvvoossttuuddoommáánnyy  kkaannddiiddááttuussaa
Hétfõ, szerda, csütörtök: 16–18.30
�� 350-0631, 350-1898

1131 Bp., Göncöl utca 28–30.
www.urologiarendeles.hu

Westend Optika Plus (metró szinten); Telefon: 238-7164
XIII., Béke u. 106. (Fiastyúk utcai sarok); Telefon: 329-9573
XIII., Váci út 44. (Lehel téri templomnál); Telefon: 330-1978
Rendel: dr. Majetics Zsuzsanna fõorvos 

kontaktlencsék
hûségprogramban

10 000 Ft/év
kedvezménnyel.

A részletekrõl érdeklõdjön
az üzletekben.
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EEllõõzzõõ  rreejjttvvéénnyyüünnkk  hheellyyeess  mmeeggffeejjttééssee::  NNyyáárrii  TTüüccssöökkkkeerrttii  CCiirriippeellééss..  AAjjáánnddéékkccssoommaaggoott  nnyyeerrtt KKaallcchhbbeerrnnnneerr
SSiibbiillllaa..  AAkkttuuáálliiss  ffeellaaddvváánnyyuunnkkbbaann  eeggyy  hheellyyii  kküüllöönnlleeggeesssséégg  nneevvéétt  rreejjtteettttüükk  eell..  BBeekküüllddééssii  hhaattáárriiddõõ::  aauugguusszzttuuss
1166..  AA  hheellyyeess  mmeeggffeejjttéésstt  bbeekküüllddõõkk  kköözzöötttt  aa  KKuulltt1133  DDiivvíízziióó  jjóóvvoollttáábbóóll  éérrttéékkeess  aajjáánnddéékkookkaatt  ssoorrssoolluunnkk  kkii..
EElléérrhheettõõssééggeeiinnkk  aazz  iimmpprreesssszzuummbbaann  ttaalláállhhaattóókk..

Nyár a városban Így telik a szünidõ

Hancúr a szökõkútban
AZ IGÉNYES ZENÉK TÁRHÁZA,

NAPI 24 ÓRÁBAN
www.poptarisznya.hu

Csöppet sem kell szomorkodniuk azoknak a kerületi gyerekeknek, akik itthon töltik a szünidejük nagy ré-
szét, hiszen ingyenes programokból jócskán válogathatnak. A Vakáció-akció elnevezésû tábor idén olyan
népszerû, hogy rekordgyorsasággal beteltek a helyek. Nem csoda, hiszen az iskolás korosztálynak pár száz
forintért az önkormányzat jóvoltából tartalmas tevékenységeket kínálnak a helyi kulturális szakemberek.
Kutyamelegben azonban minden gyerek elõszeretettel hancúrozik a szökõkutak hûsítõ vizében!

Ha képbe akar kerülni
a XIII. kerületrõl,

NÉZZE A TV13 ADÁSAIT!
Szerkesztõség és stúdió: József Attila tér 4.

Telefon: 788-7098, e-mail: info@tv13budapest.hu

A TV13 friss mûsorait hétfõn, szerdán és pénteken 
17.30-tól nézhetik a UPC és a T-Home kerületi hálózatán.
Ismétlések: 19.00, 20.30, 22.00, 00.00, 05.00, 10.00 és

14.00 órától.

Ha szeretne megjelenni a TV13 képújságjában, esetleg készíttetne egy 
rövid reklámfilmet vállalkozásáról, akkor írjon a hirdetes@sprintkiado.hu

e-mail címre vagy hívjon minket a 237-5060-as telefonszámon!

Balatoni vakáció

Az idén 12. alkalommal nyaraltak a Prizma Általános Iskola értelmileg
akadályozott óvodásai és iskolásai a Vöröskereszt Balatonlellei Üdülõjé-
ben. A Balaton közelsége, a közös játékok nem csak számtalan élmény-
nyel gazdagította a kicsik életét, hanem egymás elfogadását is segítette.


